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Mit dem Zukauf der HEITECH®  Promotion GmbH zeigte sich  
erneut die unternehmerische Weitsicht der Familie Asan, die  
stabil und gleichzeitig flexibel auf Erfolgskurs bleibt. 

Auch bei HEITECH® gilt, dass Fortschritt keine Verbesserung des 
Status quo ist. Vielmehr ist es die überlegte Ausrichtung auf das 
was sein wird. 

Unser Sortiment umfasst ein breites Spektrum im Bereich  
Home Entertainment / Multimedia wie z.B. TV-Wandhalterungen, 
Daten- und Ladekabel u.v.m. sowie die Bereiche Lichter und  
Lichtleisten, Taschenlampen, mobile Lichter, Batterien und  
Elektrozubehör wie Warnmelder, Steckdosen mit USB-Anschluss 
und Verlängerungskabel.

Es hat sich viel getan bei HEITECH®. 

Geblieben ist aber die Einstellung, hart für die Zufriedenheit  
unserer Kunden zu arbeiten.

The acquisition of HEITECH® Promotion GmbH once again  
demonstrates the entrepreneurial foresight of the Asan family, 
who remain stable and at the same time flexible on the road  
to success. 

At HEITECH®, too, progress is not an improvement on the status 
quo. Rather, it is the considered orientation towards what will be. 

Our product range covers a broad spectrum in the area of home 
entertainment / multimedia such as TV wall mounts, data and 
charging cables and much more, as well as lights and light strips, 
torches, mobile lights, batteries and electrical accessories such 
as warning alarms, sockets with USB connection and extension 
cables.

A lot has changed at HEITECH®. 

But the attitude of working hard, for the satisfaction of our  
customers has remained the same.

Eine Marke 

         m
it Dynamik



54

IN
H

A
LT

INHALT

Geschichte	 3

Inhalt	 4

Licht 
LED-Lichter	 8 
LED-Nachtlicht	 16 
Taschenlampen + Arbeitsleuchten	 20 
Lichtleisten	 24 
Kopfscheinwerfer	 26

Batterien 
Alkaline Batterien	 30 
Zink-Mangan-Batterien	 32 
Akkus vorgeladen	 33 
NiMH-Akkus	 34 
Knopfzellen Sets	 35 
Ladegerät + Batterie-/Akku-Tester	 38

Elektro 
Kabelmanagment Box + Netz	 42 
Energiekosten Messgerät	 44 
Steckdosen mit USB-C/-A-Ladebuchsen	 46 
Überspannungsschutz	 47 
Tischsteckdosen mit und ohne Schalter	 50 
Verlängerungskabel für Innenräume	 53 
Adapter	 54 
Funksteckdosen	 56 
Verlängerungskabel / Schutzkontakt-Steckdose	 60 
Outdoor Sicherheitsbox / Steckdose / Steckdosenadapter	 61 
Zeitschaltuhren Outdoor + Indoor	 62 
Zubehör	 66 
Schutzkontakt-Stecker / -Kupplung	 68 
Schalter / Steckdosen Unterputz + Aufputz	 70 
Bewegungsmelder	 74 
Warnmelder	 76 
Leuchtmittel	 78

Multimedia 
TV Wandhalterungen neigbar und schwenkbar + neigbar	 82 
„4 in 1“ lernfähige Universal Fernbedienung	 84 
HDMI Kabel / Adapter	 85 
Ultra-HD HDMI Kabel + Display Port-Kabel	 86 
VGA Kabel + DVI Kabel + HDMI Adapter + Verbindungs-Adapter	 87 
SAT & Antenne	 88 
Stereo-Klinken-Anschluss-Set	 94 
Anschluss-Sets + Audiokabel	 95 
USB Ladegeräte	 96 
USB-Adapter	 98 
USB-Lade- und Datenkabel	 102 
USB-Datenkabel	 107 
Adapter	 109 
Kopfhörer	 110 
Universal-Netzteile	 112 
Netzwerkkabel und -zubehör	 114 
PC-Mäuse	 116

Impressum	 119

Seite 8

Seite 16

Seite 18

Seite 48

Seite 100



6 7

LICHT



K
O

C
H

G
ES

C
H

IR
R

8 9

LE
D

-L
IC

H
TE

R

LED Lichter  LED Lights

LED
  Lichter

Nachtlicht T-Rex
Night light T-Rex

	∙ Wiederaufladbarer Li-Ion Akku
	∙ 3 Lichtmodi: Warmweiß, RGB-Farbwechsel und Farb-

auswahl
	∙ Weiche Silikonform
	∙ 3 Stunden Timer 
	∙ Akkulaufzeit 9-10 Stunden
	∙ Inkl. 80 cm USB-C Ladekabel  
	∙ USB-Typ-C-Ladebuchse

	∙ Rechargeable Li-Ion battery
	∙ 3 light modes: warm white, RGB colour change and 

colour selection
	∙ Soft silicone mould
	∙ 3 hour timer
	∙ Battery life 9-10 hours
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ USB type C charging socket

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004311

Nachtlicht Wal
Night light whale

	∙ Wiederaufladbarer Li-Ion Akku
	∙ 3 Lichtmodi: Warmweiß, RGB-Farbwechsel und Farb-

auswahl
	∙ Weiche Silikonform
	∙ 3 Stunden Timer 
	∙ Akkulaufzeit 9-10 Stunden
	∙ Inkl. 80 cm USB-C Ladekabel  
	∙ USB-Typ-C-Ladebuchse

	∙ Rechargeable Li-Ion battery
	∙ 3 light modes: warm white, RGB colour change and 

colour selection
	∙ Soft silicone mould
	∙ 3 hour timer
	∙ Battery life 9-10 hours
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ USB type C charging socket

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004313

Nachtlicht Hase
Night light rabbit

	∙ Wiederaufladbarer Li-Ion Akku
	∙ 3 Lichtmodi: Warmweiß, RGB-Farbwechsel und Farb-

auswahl
	∙ Weiche Silikonform
	∙ 3 Stunden Timer 
	∙ Akkulaufzeit 9-10 Stunden
	∙ Inkl. 80 cm USB-C Ladekabel  
	∙ USB-Typ-C-Ladebuchse

	∙ Rechargeable Li-Ion battery
	∙ 3 light modes: warm white, RGB colour change and 

colour selection
	∙ Soft silicone mould
	∙ 3 hour timer
	∙ Battery life 9-10 hours
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ USB type C charging socket

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004310

Nachtlicht Triceratops
Night light Triceratops

	∙ Wiederaufladbarer Li-Ion Akku
	∙ 3 Lichtmodi: Warmweiß, RGB-Farbwechsel und Farb-

auswahl
	∙ Weiche Silikonform
	∙ 3 Stunden Timer 
	∙ Akkulaufzeit 9-10 Stunden
	∙ Inkl. 80 cm USB-C Ladekabel  
	∙ USB-Typ-C-Ladebuchse

	∙ Rechargeable Li-Ion battery
	∙ 3 light modes: warm white, RGB colour change and 

colour selection
	∙ Soft silicone mould
	∙ 3 hour timer
	∙ Battery life 9-10 hours
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ USB type C charging socket

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004312
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LED Lichter Indoor + Outdoor  LED Lights indoor + outdoorLED Lichter Indoor  LED Lights indoor

LED-Tisch-Leuchte Indoor IP20 - Batteriebetrieben weiß
LED table lamp Indoor IP20 - battery-operated white

	∙ An-/Aus-Schalter
	∙ Anzahl LED: 6
	∙ Inkl. 3x AAA/Micro Batterien 
	∙ IP20 Nur in trockenen Innenräumen

	∙ On/off switch
	∙ Number of LEDs: 6
	∙ Incl. 3x AAA/Micro batteries
	∙ IP20 Only in dry indoor areas

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004298

Unterwasser LED-Licht RGB mit Fernbedienung
Underwater LED light RGB with remote control

	∙ Wasserdicht bis zu 1 m nach IP68
	∙ 16 Wählbare Einzelfarben und  

4 Farbwechsel
	∙ Inkl. 3x AAA Batterien und  

Fernbedienung
	∙ Indoor und Outdoor nutzbar

	∙ Waterproof up to 1m according to IP68
	∙ 16 selectable individual colours and 
	∙ 4 colour changes
	∙ Incl. 3x AAA batteries and remote control 
	∙ remote control
	∙ Can be used indoors and outdoors

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004299

LED-Tisch-Leuchte Outdoor IP44 - Schwarz mit Akku
LED table lamp outdoor IP44 - black with rechargeable battery

	∙ LED-Tisch-Leuchte, Touch-Funktion
	∙ Stufenloser Dimmer
	∙ 3 Lichtmodi: warmweiß, kaltweiß, gemischtes Licht
	∙ Inkl. 80 cm Ladekabel USB-C
	∙ Akkulaufzeit 6 bis 8 Stunden
	∙ IP44 Schutz gegen Spritzwasser

	∙ LED table lamp, touch function
	∙ Infinitely variable dimmer
	∙ 3 light modes: warm white, cool white, mixed light
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ Battery life 6 to 8 hours
	∙ IP44 protection against splash water

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004292

LED-Tisch-Leuchte Outdoor IP44 - Mit Schlaufe schwarz/weiß
LED table lamp outdoor IP44 - With loop black/white

	∙ Touch-Funktion
	∙ Stufenloser Dimmer
	∙ Warmweiß 
	∙ Inkl. 80 cm Ladekabel USB-C
	∙ Akkulaufzeit bis zu 20 Stunden
	∙ IP44 Schutz gegen Spritzwasser

	∙ Touch function
	∙ Infinitely variable dimmer
	∙ Warm white
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ Battery life up to 20 hours
	∙ IP44 protection against splash water

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004293

LED-Tisch-Leuchte Indoor IP20 - Schwarz mit Akku
Indoor LED table lamp IP20 - black with rechargeable battery

	∙ Mit Touch-Funktion
	∙ Stufenloser Dimmer
	∙ 3 Lichtmodi: warmweiß, kaltweiß, gemischtes Licht
	∙ Inkl. 80 cm Ladekabel USB-C
	∙ Akkulaufzeit 6 bis 8 Stunden
	∙ IP20 Nur in trockenen Innenräumen

	∙ With touch function
	∙ Infinitely variable dimmer
	∙ 3 light modes: warm white, cool white, mixed light
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ Battery life 6 to 8 hours
	∙ IP20 Only in dry indoor areas

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004291

LED-Tisch-Leuchte Indoor IP20
Indoor LED table lamp IP20

	∙ Ausziehbar von 11,5 auf 28 cm
	∙ Touch-Funktion
	∙ Stufenloser Dimmer
	∙ Warmweiß 
	∙ Inkl. 80 cm Ladekabel USB-C
	∙ Akkulaufzeit bis zu 20 Stunden
	∙ IP20 Nur in trockenen Innenräumen

	∙ Extendable from 11.5 to 28 cm
	∙ Touch function
	∙ Infinitely variable dimmer
	∙ Warm white
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ Battery life up to 20 hours
	∙ IP20 Only in dry indoor areas

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004294

LED-Tisch-Leuchte Indoor IP20 - Akku, schwarz
LED table lamp Indoor IP20 - rechargeable battery, black

	∙ Wiederaufladbarer Li-Ion Akku
	∙ Touch-Sensor
	∙ Warmweißes Licht
	∙ 3-Stufen Licht
	∙ Leuchtdauer bis zu 8 Stunden
	∙ Inkl. 80  cm USB-C Ladekabel
	∙ IP20 Nur in trockenen Innenräumen

	∙ Rechargeable Li-Ion battery
	∙ Touch sensor
	∙ Warm white light
	∙ 3-stage light
	∙ Light duration up to 8 hours
	∙ Incl. 80 cm USB-C charging cable
	∙ IP20 Only in dry indoor areas

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004296

LED-Tisch-Leuchte Indoor IP20 - Betrieb über Batterie oder Kabel
Indoor LED table lamp IP20 - Operation via battery or cable

	∙ Touch-Sensor
	∙ Warmweißes, kaltweißes und  

kombiniertes Licht
	∙ Stufenlos Dimmbar
	∙ 3-Stufen Licht
	∙ Inkl. 3x AA/Mignon Batterien,  

50 cm USB-C Ladekabel 
	∙ IP20 Nur in trockenen Innenräumen

	∙ Touch sensor
	∙ Warm white, cool white and combined light
	∙ Infinitely dimmable
	∙ 3-stage light
	∙ Incl. 3x AA/Mignon batteries,  

50 cm USB-C charging cable 
	∙ IP20 Only in dry indoor areas

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004297

LED-Tisch-Leuchte Indoor IP20 - Batteriebetrieben, schwarz
LED table lamp Indoor IP20 - battery-operated, black

	∙ Touch-Sensor
	∙ Warmweißes Licht
	∙ 3-Stufen Licht
	∙ Inkl. 3x AAA/Micro Batterien 
	∙ IP20 Nur in trockenen Innenräumen

	∙ Touch sensor
	∙ Warm white light
	∙ 3-stage light
	∙ Incl. 3x AAA/Micro batteries
	∙ IP20 Only in dry indoor areas

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004295

Outdoor

IP68

IP44

IP44

IndoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen

Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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LED Lichter  LED LightsLED Lichter  LED Lights

LED-Sensorlicht mit Dämmerungs- und Bewegungssensor
LED sensor light with twilight and motion sensor

	∙ Sensorreichweite bis zu 3 Meter
	∙ 3 Lichtmodi: An, Automatisch, Aus
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ Lichtstrom: 160 Lumen, kaltweiß
	∙ LED-Farbe kaltweiß
	∙ Inkl. 4x Micro/AAA Batterien 
	∙ Wandmontage möglich

	∙ Sensor range up to 3 metres
	∙ 3 light modes: on, automatic, off
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ Luminous flux: 160 lumen
	∙ Cold white LED colour
	∙ Incl. 4x Micro/AAA batteries
	∙ Wall mounting possible

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003821

LED-Sensorlicht wiederaufladbar
LED sensor light rechargeable

	∙ Sensorreichweite bis zu 3 Meter
	∙ 3 Lichtmodi: An, Automatisch, Aus
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ 12 LEDs 60 Lumen Warmweiß
	∙ Inkl. USB-A auf USB-C Ladekabel 
	∙ USB-Typ-C-Ladebuchse
	∙ Wandmontage möglich

	∙ Sensor range up to 3 metres
	∙ 3 light modes: on, automatic, off
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ 12 LEDs 60 lumen warm white
	∙ Incl. USB-A to USB-C charging cable
	∙ USB type C charging socket
	∙ Wall mounting possible

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003823

Multifunktion Mini COB-Licht
Multifunction mini COB light

	∙ Wiederaufladbarer Li-Ion Akku
	∙ Multifunktional
	∙ 270 Lumen
	∙ Inkl. Karabiner, Ständer, Magnet, Flaschenöffner,  

Gewindeaufnahme
	∙ Akkulaufzeit 1,5-3 Stunden
	∙ Inkl. USB-C Ladekabel

	∙ Rechargeable Li-Ion battery
	∙ Multifunctional
	∙ 270 lumen
	∙ Incl. carabiner, stand, magnet, bottle opener,  

threaded holder
	∙ Battery life 1.5-3 hours
	∙ Incl. USB-C charging cable

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003817

Lupe mit 3 LEDs
Magnifying glass with 3 LEDs

	∙ 2,5-fach Vergrößerung
	∙ An-/Aus-Schalter
	∙ Inkl. 2x Micro/AAA Batterien

	∙ 2.5x magnification
	∙ On/off switch
	∙ Incl. 2x Micro/AAA batteries

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003827

Dekolicht RGB mit Fernbedienung rund
Decorative light RGB with remote control round

	∙ LED-Dekolicht mit Farbwechsel
	∙ Fernbedienung mit Infrarot
	∙ Lichthelligkeit in 4 Stufen einstellbar
	∙ 3 Lichtmodi: 16 Farben dauerhaft, 

Farbwechsel schnell und langsam
	∙ An, Aus, 120 min. Timer
	∙ Inkl. 3x Micro/AAA Batterien und  

1x 3V CR2025 Knopfzelle
	∙ Wandmontage möglich

	∙ LED decorative light with colour change
	∙ Remote control with infrared
	∙ Light brightness adjustable in 4 levels
	∙ 3 light modes: 16 permanent colours,  

fast and slow colour change
	∙ On, off, 120 min. timer
	∙ Incl. 3x Micro/AAA batteries and  

1x 3V CR2025 button cell
	∙ Wall mounting possible

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003816

LED-Sensorlicht wiederaufladbar
LED sensor light rechargeable

	∙ Sensorreichweite bis zu 3 Meter
	∙ 3 Lichtmodi: An, Automatisch, Aus
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ 8 LEDs 60 Lumen Warmweiß
	∙ Inkl. USB-A auf USB-C Ladekabel
	∙ USB-Typ-C-Ladebuchse 
	∙ Wandmontage möglich

	∙ Sensor range up to 3 metres
	∙ 3 light modes: on, automatic, off
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ 8 LEDs 60 lumen warm white
	∙ Incl. USB-A to USB-C charging cable
	∙ USB type C charging socket
	∙ Wall mounting possible

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003822

LED-Sensorlicht 360° drehbar
LED sensor light 360° rotatable

	∙ Sensorreichweite bis zu 3 Meter
	∙ Dämmerungs-/ Bewegungssensor
	∙ 3 Lichtmodi: An, Automatisch, Aus
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ COB LED 100 Lumen Kaltweiß
	∙ Sensor flexibel einstellbar 360° 
	∙ Inkl. 3x Micro/AAA Batterien 
	∙ Wandmontage möglich

	∙ Sensor range up to 3 metres
	∙ Twilight/motion sensor
	∙ 3 light modes: on, automatic, off
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ COB LED 100 lumen cold white
	∙ Sensor flexibly adjustable 360°
	∙ Incl. 3x Micro/AAA batteries
	∙ Wall mounting possible

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003826

LED-Sensorlicht 360° drehbar
LED sensor light 360° rotatable

	∙ 3 Lichtmodi: An, Automatisch, Aus
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ Lichtstrom: 150 Lumen
	∙ LED-Farbe kaltweiß
	∙ Inkl. 3x Micro/AAA Batterien 
	∙ Wandmontage oder freistehend

	∙ 3 light modes: on, automatic, off
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ Luminous flux: 150 lumen
	∙ LED colour cool white
	∙ Incl. 3x Micro/AAA batteries
	∙ Wall-mounted or free-standing

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003820

LED-Sensorlicht mit Dämmerungs- und Bewegungssensor
LED sensor light with twilight and motion sensor

	∙ Sensorreichweite bis zu 5 Meter
	∙ 3 Lichtmodi: An, Automatisch, Aus
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ Lichtstrom: 150 Lumen
	∙ LED-Farbe kaltweiß
	∙ Inkl. 3x Micro/AAA Batterien 
	∙ Wandmontage oder freistehend

	∙ Sensor range up to 5 metres
	∙ 3 light modes: on, automatic, off
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ Luminous flux: 150 lumen
	∙ Cold white LED colour
	∙ Incl. 3x Micro/AAA batteries
	∙ Wall-mounted or free-standing

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003818

LED-Sensorlicht mit Dämmerungs- und Bewegungssensor
LED sensor light with twilight and motion sensor

	∙ Sensorreichweite bis zu 3 Meter
	∙ Sensorerfassung bis zu 120°
	∙ Lichtstrom: 30 Lumen (Warmweiß)
	∙ Inkl. 3x Micro/AAA Batterien 
	∙ Wandmontage

	∙ Sensor range up to 3 metres
	∙ Sensor detection up to 120°
	∙ Luminous flux: 30 lumen (warm white)
	∙ Incl. 3x Micro/AAA batteries
	∙ Wall mounting

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003814
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LED Lichter  LED LightsLED Lichter  LED Lights

LED-Disco Licht mit Soundsensor „Mini
LED disco light with sound sensor „Mini“

	∙ Ideal für Party-Stimmung
	∙ Akustik-Sensor für Lichtspiel zum Takt  

der Musik
	∙ Ein-/Aus Druckschalter
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA Batterien

	∙ Ideal for party atmosphere and ambient light
	∙ Acoustics sensor for play of light to the beat  

of the music
	∙ Mobile disco light with on/off switch
	∙ Including 3 Micro/AAA batteries

VE / PU
Inner
12

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003495

3er-Set LED-Disco Licht mit Soundsensor „Mini
Set of 3 LED disco light with sound sensor „Mini“

	∙ Ideal für Party-Stimmung
	∙ Akustik-Sensor für Lichtspiel zum Takt  

der Musik
	∙ Ein-/Aus Druckschalter
	∙ Inkl. 9 Micro/AAA Batterien

	∙ Ideal for party atmosphere and ambient light
	∙ Acoustics sensor for play of light to the beat  

of the music
	∙ Mobile disco light with on/off switch
	∙ Including 9 Micro/AAA batteries

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003497

Universal LED-Licht mit 360° Magnetgelenk
Universal LED light with 360° magnetic joint

	∙ Abnehmbarer Ständer mit 360° Magnetgelenk
	∙ 4 Lichtmodi: 50% Warmweiß + 100% Warmweiß,  

50% Weißlicht + 100% Weißlicht
	∙ 24 SMD LED 90 Lumen
	∙ Inkl. Wiederaufladbarer Li-Ion Akku und  

USB-A/USB-C Ladekabel

	∙ Removable stand with 360° magnetic joint
	∙ 4 light modes: 50% warm white + 100% warm white, 

50% white light + 100% white light
	∙ 24 SMD LED 90 lumen
	∙ Incl. rechargeable Li-Ion battery and  

USB-A/USB-C charging cable

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003825

Universal Wand-/Spot LED-Leuchte mit Bewegungsmelder und Lichtsensor
Universal wall/spot LED light with motion detector and light sensor

	∙ Mobil einsetzbar durch Herausnahme aus  
der Magnethalterung

	∙ LED-Licht schwenkbar (360°) 
	∙ 3 Funktionen: Automatik, Ein-/Ausschalter
	∙ Erfassungsbereich 120° bei 3 m Radius
	∙ Montage durch integrierte Magnethalterung,  

Kleber oder Schrauben
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA Batterien  

(Ersatz HEITECH Art.-Nr. 04002175)

	∙ Can be used mobile by removing it from  
the magnetic holder

	∙ LED light swiveling (360°)
	∙ 3 functions: automatic, on/off switch
	∙ Detection range 120° at 3 m radius
	∙ Mounted with integraded magnetic holder,  

glue or srews
	∙ Incl. 3 Micro/AAA batteries  

(replacement HEITECH art. no. 04002175)

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003675

LED-Orientierungsleuchte – Aufladbares LED-Licht mit Bewegungsmelder, auch als Taschenlampe einsetzbar
LED orientation light – Rechargeable LED light with motion sensor, also useable as a flashlight

	∙ Ideal für alle Wohnräume, Treppen und Garagen
	∙ Ein-/Ausschalter mit automatischer  

Leuchtzeit von 30 Sek.
	∙ Aufladbar über USB-C Anschluss
	∙ Inkl. Standsockel, USB-C Ladekabel,  

Lithium-Akku und Bedienungsanleitung

	∙ Ideal for all living rooms, stairs, garages
	∙ On/off switch with automatic lighting time of 30 sec.
	∙ Rechargeable via USB-C port
	∙ Inc. base, USB-C charging cable,  

lithium battery and operating instructions

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003491

LED-Sensorlicht
LED sensor light

	∙ Erfassunsbereich 100° horizontal, 50° vertikal
	∙ Reichweite des PIR-Sensors bis zu 2,5 m
	∙ Betriebsspannung: 230 V / Euro-Stecker
	∙ Mit insgesamt 7 LEDs
	∙ Stromverbrauch: 1,8 W

	∙ Detection area 100° horizontal, 50° vertical
	∙ Range of the PIR sensor up to 2.5 m
	∙ Operating voltage: 230 V / Euro plug
	∙ With a total of 7 LEDs
	∙ Power consumption: 1.8 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003456

Multifunktionale COB-Leselampe
Multifunctional COB-reading lamp

	∙ Batteriebetrieben oder durch integrierten Micro-USB
	∙ Leuchtstärke 3 W
	∙ Ein-/Ausschalter
	∙ Dimmbar
	∙ Mit Standfuß und Krokodilklemme
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA Batterien  

(Ersatz HEITECH Art.-Nr. 04002175)

	∙ Battery operated or by built-in micro-USB
	∙ Light intensity 3 W
	∙ On/off switch
	∙ Dimmable
	∙ With stand and crocodile clip
	∙ Incl. 3 Micro/AAA batteries  

(replacement HEITECH art. no. 04002175)

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003591
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LED Nachtlicht  LED Night Light

LED-Nachtlicht mit Bewegungsmelder und Helligkeitssensor
LED night light with motion detector & lighting sensor

	∙ Ideal für Schlafzimmer, Flur u.v.m.
	∙ Empfindlichkeit 4 Meter Entfernung /  

Sensorbereich 120°
	∙ Mit 3 LEDs für höchste Energieersparnis
	∙ Ein-/Ausschalter mit automatischer Leuchtzeit  

(Einstellung Leuchtzeit 30, 60 oder 90 Sek.)
	∙ Betriebsspannung: 230V~/Euro-Stecker
	∙ Stromverbrauch: < 0,5 W

	∙ Ideal for children’s room, bedrooms,  
hallways and much more

	∙ Range of the PIR sensor up to 4 meters / sensor range 
120°

	∙ With 3 LEDs for maximum energy savings
	∙ On/off switch with automatic light time (depending on 

the lighting tim 30, 60  
or 90 seconds)

	∙ Operating voltage: 230V~/Euro plug
	∙ Power consumption: < 0,5 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003434

LED-Nachtlicht mit Bewegungsmelder und Helligkeitssensor
LED night light with motion detector & lighting sensor

	∙ Ideal für Schlafzimmer, Flur u.v.m.
	∙ Empfindlichkeit 3 Meter Entfernung /  

Sensorbereich 120°
	∙ Mit 8 LEDs für höchste Energieersparnis (1 Watt)
	∙ Ein-/Auto-/Ausschalter (Automatische Lichtaktivierung 

bei Dunkelheit ca. 25 Sek.)
	∙ Material: ABS
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA Batterien  

(Ersatz HEITECH Art.-Nr. 04002175)

	∙ Ideal for children’s room, bedrooms,  
hallways and much more

	∙ Range of the PIR sensor up to 3 meters /  
sensor range 120°

	∙ With 8 LEDs for maximum energy savings (1 watt)
	∙ On/auto/off switch (automatic light activation  

in the dark for approx. 25 seconds)
	∙ Material: ABS
	∙ Incl. 3 Micro/AAA batteries  

(replacement HEITECH art. no. 04002175)

VE / PU
Inner
12

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003437

LED-Nachtlicht mit USB-Ladegerät und Dämmerungsautomatik
LED night light with USB charging ports and automatic twilight function

	∙ USB-A- und USB-C-Anschluss
	∙ Ideale Orientierungshilfe
	∙ 3 Betriebsarten wählbar: Ein / Aus / Automatik
	∙ USB: 5,0V DC, max. 2400 mA

	∙ USB-A & USB-C connection
	∙ Ideal orientation aid
	∙ 3 operating modes selectable: on / off / auto
	∙ USB: 5.0V DC, max. 2400 mA

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003439

LED-Nachtlicht Adapter mit Dämmerungsschalter – 3 Farben wählbar
LED night light adapter with twilight switch – 3 colors selectable

	∙ Ideale Orientierungshilfe
	∙ Mit Schutzkontakt-Steckdose
	∙ Hintergrundbeleuchtung in 3 Farben zur Auswahl

	∙ Ideal orientation aid
	∙ With protective contact socket
	∙ Backlight in 3 colors th choose from

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003440

LED Nachtlicht  LED Night Light

Rundes LED-Nachtlicht mit Dämmerungssensor RBG
Round LED night light with twilight sensor RBG

	∙ Sparsam durch LED-Technologie
	∙ Automatisches Ein- und Ausschalten abhängig  

vom Tageslicht
	∙ Kann eine Farbe speichern
	∙ Lichtstrom: 0,4 Lumen

	∙ Economical due to LED technology
	∙ Automatic switching on and off depending on daylight
	∙ Can store one colour
	∙ Luminous flux: 0.4 lumen

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003752

LED-Nachtlicht mit Dämmerungssensor „Moonlight“
LED night light with twilight sensor ‘Moonlight’

	∙ Ein- und Ausschalten abhängig vom Tageslicht
	∙ Lichtstrom: 2,5 Lumen

	∙ Switches on and off depending on daylight
	∙ Luminous flux: 2.5 lumen

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003750

LED-Nachtlicht mit Dämmerungssensor „Starlight“
LED night light with Starlight’ twilight sensor

	∙ Ein- und Ausschalten abhängig vom Tageslicht
	∙ Lichtstrom: 2,5 Lumen

	∙ Switches on and off depending on daylight
	∙ Luminous flux: 2.5 lumen

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003751
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LED light “Push me – switch on/off”

	∙ Mit 3 LEDs
	∙ Einfache Befestigung an Wand, Schrank etc.  

durch mitgelieferte Klebestreifen und Halter
	∙ Kein Werkzeug nötig!
	∙ Material: Kunststoff
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA Batterien  

(Ersatz HEITECH Art.-Nr. 04002175)

	∙ With 3 LEDs
	∙ Easy fixing on wall, board etc. due to provided  

adhesive strip and holder
	∙ No tools required!
	∙ Material: plastic
	∙ Incl. 3 Micro/AAA batteries  

(replacement HEITECH art. no. 04002175)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002614

3er LED-Set „Drück mich und ich leuchte“
3 pcs LED set “Push me – switch on/off”

	∙ Mit je 3 LEDs
	∙ Einfache Befestigung an Wand, Schrank etc.  

durch mitgelieferte Klebestreifen und Halter
	∙ Kein Werkzeug nötig!
	∙ Material: Kunststoff
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA Batterien  

(Ersatz HEITECH Art.-Nr. 04002175)

	∙ Each with 3 LEDs
	∙ Easy fixing on wall, board etc. due to  

provided adhesive strip and holder
	∙ No tools required!
	∙ Material: plastic
	∙ Incl. 3 Micro/AAA batteries  

(replacement HEITECH art. no. 04002175)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002616

LED Licht 3er-Set mit Fernbedienung (RGB)
LED light set of 3 with remote control (RGB)

	∙ Flexible Unterbauleuchte für stimmungsvolles Licht
	∙ Licht in verschiedenen Farben und erweiterbar
	∙ Mit je 5 SMD LEDs
	∙ Einfache Montage
	∙ Kleben oder Anschrauben

	∙ Flexible built-in luminaire for  
atmospheric light

	∙ Light in different colours and extendible
	∙ With 5 SMD LEDs each
	∙ Easy installation – stick or screw

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003554

LED Licht 3er-Set mit Fernbedienung
LED light set of 3 with remote control

	∙ Ein-/Ausschalten über Touchfeld
	∙ Verschiedene Möglichkeiten zur Lichteinstellung: hell, 

gedämpft oder 30 min. begrenzt

	∙ Switch ON/OFF via touch field
	∙ Various options for light adjustment: bright, dimmed or 

limited to 30 min.

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003523

LED
         Lichter

LED Lichter  LED Lights
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COB key light

	∙ Helles Licht mit 2 Lichtmodi
	∙ Inkl. 2 Knopfzellen (CR2032) austauschbar
	∙ 45 Lumen
	∙ 1,4 Watt starke COB-LED
	∙ Aktivierung durch Tastendruck

	∙ Bright light with 2 light modes
	∙ Incl. 2 replaceable button cells (CR2032)
	∙ 45 lumens
	∙ 1.4 watt COB LED
	∙ Activation at the touch of a button

VE / PU
Inner
12

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003815

COB-LED-Arbeitsleuchte (3 Watt)
COB LED work light (3 watts)

	∙ Integrierte Taschenlampe an der Stirnseite
	∙ Praktischer Haken und starke Magnete für  

universelle Befestigung
	∙ Anti-Rutsch-Beschichtung und robustes Design
	∙ Ein-/Ausschalter
	∙ Betriebsbereit mit 3 Mignon/AA Batterien  

(im Lieferumfang)

	∙ Integrated flashlight on the front
	∙ Practical hook and strong magnets for universal 

attachment
	∙ Non-slip coating and durable design
	∙ On/off switch
	∙ Ready for use with 3 Mignon/AA batteries (included)

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002713

LED-Arbeitsleuchte
CLED work light

	∙ Starkes Licht durch COB Technik (300 Lumen)
	∙ Mit Magnet (zum universellen Befestigen)  

an Metallteilen
	∙ Ein-/Ausschalter
	∙ Einfacher Tragekomfort
	∙ Ideal für Camping und Heimwerken
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA 1,5 V Batterien
	∙ Material: ABS + PS
	∙ Farben: rot, blau

	∙ Strong light due to COB technology (300 lumen)
	∙ With magnet (for universal attachment)  

for metal parts
	∙ On/off switch
	∙ Easy to wear
	∙ Ideal for camping and home improvement
	∙ Incl. 3 Micro/AAA 1.5 V batteries
	∙ Material: ABS + PS
	∙ Colours: red, blue

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003564

Stift-Taschenlampe
Pen flashlight

	∙ Sehr helles Licht durch COB Technik (200 Lumen)
	∙ Mit drehbarem Magnetclip & Trageschlaufe
	∙ Ein-/Ausschalter
	∙ Handliches Taschenformat
	∙ Inkl. 3 Micro/AAA 1,5 V Batterien
	∙ Material: ABS + PS
	∙ Farben: gelb, rot, blau

	∙ Very bright light by COB technique (200 lumen)
	∙ With rotatable magnetic clip & carrying strap
	∙ On/off switch
	∙ Handy pocket size
	∙ Incl. 3 Micro/AAA 1.5 V batteries
	∙ Material: ABS + PS
	∙ Colours: yellow, red, blue

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003565

Taschenlampen

Praktische + hilfreiche LEDs  Practical + helpful LEDs
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LED-Taschenlampen  LED flashlights

LED-Alu-Taschenlampe „3 Watt“
LED Alu flashlight “3 Watt”

	∙ Gleichmäßige Flächenausleuchtung mit einstellbarem 
Strahlfokus

	∙ Stabiles und hochwertiges Aluminiumgehäuse
	∙ Ein-/Ausschalter mit 3 Lichtmodi  

(hoch-niedrig-blinkend)
	∙ Mit Handschlaufe
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Uniform area illumination with adjustable beam focus
	∙ Stable and high-quality aluminium housing
	∙ On/off switch with 3 light modes (high-low-flashing)
	∙ With wrist strap
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner

8

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002711

Alu-Taschenlampe mit 9 LEDs
Aluminium flashlight 9 LEDs

	∙ Robustes Aluminiumgehäuse
	∙ Wasserabweisend
	∙ Lange Lebensdauer
	∙ Energiesparend
	∙ Leuchtstark
	∙ Ein-/Ausschalter
	∙ Trageschlaufe
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Solid aluminium housing
	∙ Water-repellent
	∙ Energy-saving
	∙ Bright
	∙ On/off switch
	∙ Carrying strap
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included 

VE / PU
Inner
12

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003585

LED Alu-Taschenlampe
LED Alu flashlight

	∙ Hochwertiges Aluminiumgehäuse  
mit Handschlaufe

	∙ Mit Focus zur Leuchtweitenregulierung
	∙ Ein-/Ausschalter mit 4 Lichtmodi  

(hoch-mittel-niedrig-blinkend („SOS“)
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ High-quality aluminium housing  
with wrist strap

	∙ With focus for headlight range adjustment
	∙ On/off switch with 4 light modes
	∙ (high-medium-low-flashing (“SOS”)
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002712

LED Alu-Taschenlampe
LED Alu flashlight

	∙ Mit 9 LEDs
	∙ Ein-/Aus Druckschalter
	∙ Trageschlaufe
	∙ Farben: rot, blau, silber
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Incl. 9 LEDs
	∙ On/off switch
	∙ Wrist strap
	∙ Colours: red, blue, silver 

Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002745

LED-Taschenlampe „Focus“
LED flashlight “Focus”

	∙ Gleichmäßige Flächenausleuchtung mit einstellbarem 
Strahlfokus

	∙ Anti-Rutsch-Beschichtung und robustes Design
	∙ Ein-/Ausschalter mit Handschlaufe
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien im Liefer-

umfang
	∙ Farben: schwarz/grün, schwarz/rot, schwarz/blau, 

schwarz/organge

	∙ Uniform area illumination with adjustable beam focus
	∙ Anti-slip coating and robust design
	∙ On/off switch with wrist strap
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included
	∙ Colours: black/green, black/red, black/blue,  

black/organge

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002721

Alu-Taschenlampe mit 14 LEDs
Alu flashlight with 14 LEDs

	∙ Robustes Aluminium-Gehäuse
	∙ Ein-/Ausschalter
	∙ Material: Aluminium
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Heavy-duty aluminium cover
	∙ On/off switch
	∙ Material: aluminium
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002728

3er LED-Taschenlampen Set „Power“
LED flashlight set of 3 pcs. “Power”

	∙ Drehbarer Ein-/Ausschalter
	∙ Griffschutz und Trageschlaufe
	∙ Material: ABS
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Rotating on/off switch
	∙ Handle protection and carrying strap
	∙ Material: ABS
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003555

Taschenlampe mit 1 LED
Flashlight with 1 LED

	∙ Drehbarer Ein-/Ausschalter
	∙ Mit Griffschutz und Schlüsselanhänger
	∙ Material: ABS
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Rotable on/off switch
	∙ With handle protection and keychain
	∙ Material: ABS
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003556

Taschenlampe mit 5 LEDs
Flashlight with 5 LEDs

	∙ Drehbarer Ein-/Ausschalter
	∙ Mit Griffschutz und Trageschlaufe
	∙ Material: ABS
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Rotable on/off switch
	∙ With handle protection and carrying strap
	∙ Material: ABS
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003557

Taschenlampe mit 10 LEDs
Flashlight with 10 LEDs

	∙ Drehbarer Ein-/Ausschalter
	∙ Mit Griffschutz und Trageschlaufe
	∙ Material: ABS
	∙ Betriebsbereit mit 3 Micro/AAA Batterien  

im Lieferumfang

	∙ Rotable on/off switch
	∙ With handle protection and carrying strap
	∙ Material: ABS
	∙ Ready for use with 3 Micro/AAA batteries included

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003558

LED-Taschenlampen  LED flashlights
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Lichtleiste mit Bewegungsmelder „Design“
Light stripe with light/motion detector “Design”

	∙ Automatische Lichtaktivierung bei Dunkelheit  
(ab ca. 20 LUX) und Bewegung

	∙ 3 sparsame SMD-LEDs, 60lms
	∙ Leuchtdauer im Automodus: 45–60 Sekunden
	∙ Ein-/Auto-/Ausschalter
	∙ Inkl. 4 Mignon/AA Batterien

	∙ At darkness (ca. 20 LUX) and motion the light glows 
automatically

	∙ 3 economical SMD-LED, 60lm
	∙ Activated lighting time: 45–60 seconds
	∙ ON-/Auto-/OFF-switch
	∙ Incl. 4 Mignon/ AA batteries

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003582

COB-LED-Lichtleiste mit Bewegungsmelder
COB LED light bar with motion detector

	∙ Individuell einsetzbar z.B. als Schranklicht,  
im Treppenhaus usw.

	∙ Mit einstellbarer Lichtstrahlung
	∙ Erfassungsbereich: 180° bei 4 m Radius
	∙ Einfache Montage und robustes Gehäuse aus ABS
	∙ 3 Funktionen: Automatik, Ein-/Ausschalter
	∙ Inkl. 3x Mignon/AA Batterien

	∙ Can be used individually for example as cabinet light, 
for stairways etc.

	∙ With adjustable light radiation
	∙ Detection range: 180° at 4 m radius
	∙ Easy installation and sturdy ABS housing
	∙ 3 functions: Automatic, ON-/OFF-switch
	∙ Incl. 3x Mignon/AA batteries

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002671

LED-Lichtleiste mit Bewegungsmelder
LED light strip with motion detector

	∙ Kabellose, batteriebetriebene Lichtleiste mit  
einstellbarer Lichtstrahlung

	∙ Erfassungsbereich: 120° bei 4 m Radius
	∙ Einfache Montage
	∙ Batterieschonende Zeitschaltung  

(ohne Bewegung gehen LEDs nach 1 min. wieder aus)
	∙ 3 Funktionen: Automatik, Ein-/Ausschalter
	∙ Inkl. 3x Mignon/AA Batterien

	∙ Wireless. battery operated light strip with  
adjustable light radiation

	∙ Registration range: 120° with 4 m radius
	∙ Easy installation
	∙ Battery safe timer (without move LEDs turn off  

after 1 min.)
	∙ 3 functions: Automatic, ON-/OFF-switch
	∙ Incl. 3x Mignon/AA batteries

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002927

Lichtleisten

Lichtleisten  Light strips
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Kopfscheinnwerfer

COB-LED-Kopfscheinwerfer mit Rücklicht
COB-LED-Headlight with rear light

	∙ Lichtstrom 1001 m (1,3 W)
	∙ Verstellbare Neigungswinkel
	∙ Lichtstärke in 2 Stufen
	∙ Einfach an Kopf, Helm oder Oberarm zu befestigen
	∙ Ein-/Ausschalter und Blinkende Funktion an Front  

und Rückseite
	∙ Inklusive 3 x Micro/AAA-Batterien

	∙ Luminous flux 1001 m (1,3 W)
	∙ Adjustable tilt angle
	∙ Luminous intensity 2 levels
	∙ Simple fixing on head, helmet or upper arm
	∙ ON/OFF switch and flashing function on front and back
	∙ lncluding 3 x Micro/AAA batteries

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003624

Kopfscheinwerfer mit 10 LEDs
Headlight with 10 LEDs

	∙ Ultra helles LED-Licht
	∙ Kopfband und Neigung verstellbar
	∙ Ein-/Ausschaltknopf
	∙ Wasserabweisend
	∙ Material: Kunststoff
	∙ Inklusive 3 Micro/AAA Batterien

	∙ Ultra bright LED light
	∙ Headstrap and inclination adjustable
	∙ ON/OFF switch
	∙ Water resistant
	∙ Material: Plastic
	∙ lncluding 3 x Micro/AAA batteries

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002626

LED Kopfscheinwerfer  LED Headlights
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Alkaline Batterien  Alkaline Batteries

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 4er Pack Micro

	∙ 4 pcs. pac. Micro

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002075

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 4er Pack Mignon

	∙ 4 pcs. pac. Mignon

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002076

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 4er Pack Baby

	∙ 4 pcs. pac. Baby

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002077

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 2er Pack Mono

	∙ 2 pcs. pac. Mono

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002078

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 2er Pack A23

	∙ 2 pcs. pac. A23

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002171

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 2er Pack Lady

	∙ 2 pcs. pac. Lady

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002170

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 1er Pack E-Block 9V

	∙ 1 pcs. pac. E-Block 9V

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002079

Alkaline Longlife Batterien
Alkaline longlife batteries

	∙ 2er Pack E-Block 9V
	∙ Für Rauchwarnmelder

	∙ 2 pcs. pac. E-Block 9V
	∙ For smoke detectors

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002177

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 20er Pack
	∙ LR03/Micro/AAA, 1,5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

	∙ 20 pcs. pac.
	∙ LR03/Micro/AAA, 1,5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002175

Alkaline Batterien
Alkaline batteries

	∙ 20er Pack
	∙ LR6/Micro/AAA, 1,5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

	∙ 20 pcs. pac.
	∙ LR6/Micro/AAA, 1,5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002176

Alkaline Batterien  Alkaline Batteries
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Alkaline batteries

	∙ 2er Pack
	∙ Micro 850 mAh
	∙ Vorgeladen

	∙ 2 pcs. pac.
	∙ Micro 850 mAh
	∙ Ready to use

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002162

NiMH-Akku 800 mAh
NiMH Batteries 800 mAh

	∙ 4er Pack Micro
	∙ Vorgeladen

	∙ 4 pcs. pac. Micro
	∙ Ready to use

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002190

NiMH-Akku 2000 mAh
NiMH Batteries 2000 mAh

	∙ 4er Pack Mignon
	∙ Vorgeladen

	∙ 4 pcs. pac. Mignon
	∙ Ready to use

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002191

Akkus vorgeladen  Batteries prechargedZink-Mangan-Batterien  Zinc manganese batteries

Zink-Mangan-Dioxid Batterien
Zinc manganese dioxide batteries

	∙ 16er Pack
	∙ R03/Micro/AAA, 1,5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

	∙ 16 pcs. pac.
	∙ R03/Micro/AAA, 1.5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002148

Zink-Mangan-Dioxid Batterien
Zinc manganese dioxide batteries

	∙ 16er Pack
	∙ R6/Micro/AA, 1,5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

	∙ 16 pcs. pac.
	∙ R6/Micro/AA, 1.5V
	∙ 0% Cadmium/Mercury

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002149

Ready 
to use

Ready 
to use

Ready 
to use

Vorschau neues Layout  Preview new layout
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Knopfzellen-Sortiment Alkaline & Lithium
Button cells assortment Alkaline & Lithium

	∙ 10 Stück
	∙ Kindersicherung

	∙ 10 pcs.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000133

Knopfzellen-Sortiment Alkaline & Lithium
Button cells assortment Alkaline & Lithium

	∙ 24 Stück
	∙ Kindersicherung

	∙ 24 pcs.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000326

Knopfzellen-Sortiment Alkaline
Button cells assortment Alkaline

	∙ 24 Stück

	∙ 24 pcs.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
0400119

Knopfzellen-Sortiment Lithium
Button cells assortment Lithium

	∙ 12 Stück
	∙ Kindersicherung

	∙ 12 pcs.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
0400384

NiMH-Akkus  NiMH-Batteries

NiMH-Akku AA 1200
NiMH-Battery AA 1200

	∙ 4er Pack Mignon

	∙ 4 pcs. pac. Mignon

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002182

NiMH-Akku AAA 700
NiMH-Battery AAA 700

	∙ 4er Pack Micro

	∙ 4 pcs. pac. Micro

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002184

NiMH-Akku AAA 950
NiMH-Battery AAA 950

	∙ 4er Pack Micro

	∙ 4 pcs. pac. Micro

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002185
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Knopfzellen Sets Lithium  Button Cells Assortments lithium
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Knopfzellen Sets Alkaline  Button Cells Assortments Alkaline

Alkaline Knopfzellen AG1
Alkaline Button Cells AG1

	∙ 4er Pack

	∙ 4 pcs. pac.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000530

Alkaline Knopfzellen AG3
Alkaline Button Cells AG3

	∙ 4er Pack

	∙ 4 pcs. pac.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000531

Alkaline Knopfzellen AG4
Alkaline Button Cells AG4

	∙ 4er Pack

	∙ 4 pcs. pac.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000532

Alkaline Knopfzellen AG10
Alkaline Button Cells AG10

	∙ 4er Pack

	∙ 4 pcs. pac.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
0400535

Alkaline Knopfzellen AG13
Alkaline Button Cells AG13

	∙ 4er Pack

	∙ 4 pcs. pac.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000537

Lithium Knopfzellen CR2016
Lithim Button Cells CR2016

	∙ 2er Pack
	∙ Kindersicherung

	∙ 2 pcs. pac.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000504

Lithium Knopfzellen CR2025
Lithim Button Cells CR2025

	∙ 2er Pack
	∙ Kindersicherung

	∙ 2 pcs. pac.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000505

Lithium Knopfzellen CR2032
Lithim Button Cells CR2032

	∙ 2er Pack
	∙ Kindersicherung

	∙ 2 pcs. pac.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000507

Lithium Knopfzellen CR2450
Lithim Buton Cells CR2450

	∙ 2er Pack
	∙ Kindersicherung

	∙ 2 pcs. pac.
	∙ Child safety

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000509

Lithium Knopfzellen CR2430
Lithim Buton Cells CR2430

	∙ 2er Pack

	∙ 2 pcs. pac.

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04000510



Ladegerät und Tester  Charger and tester
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ULTIMATE 4 Stecker-Ladegerät
ULTIMATE 4 Plug -in Charger

	∙ Stecker-Ladegerät mit Schnellladefunktion
	∙ Einzelschachtüberwachung  

(getrennte Aufladung für jeden Akku)
	∙ Akku-Voll-Erkennung
	∙ LED Ladestatusanzeige
	∙ Umschaltung auf Erhaltungsladung
	∙ Automatische Abschaltung (-dU)
	∙ Sicherheitstimer
	∙ Verpolschutz
	∙ Akku-Defekt-Erkennung
	∙ Weltweit (100-240V AC/ 50-60Hz 160mA) einsetzbar
	∙ Lademöglichkeiten: 4 Zellen gleichzeitig NiMH/NiCd 

(AAA/AA//E-Block)

	∙ With fast charge mode
	∙ lndividually controlled monitoring  

(individual supervision of each cell)
	∙ Battery full detection
	∙ LED charging status indicator
	∙ Changeover to tri ekle charge mode
	∙ Automatie cut-off (-dU)
	∙ Safety timer
	∙ Overheat protection
	∙ Protect detection
	∙ Worldwide use (100-240V AC/ 50-60Hz 160mA)
	∙ Charging options: 4 cells simultaneous NiMH/NiCd 

(AAA/AA/E-Block)

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001533

Batterie-/Akku-Tester
Battery Tester

	∙ Für Knopfzellen, Micro/AAA, Mignon/AA, Baby/C, 
Mono/D bis 1,5V und 9 Volt Block-Batterien/Akkus

	∙ For button cells, Micro/AAA, Mignon/AA, Baby/C, 
Mono/D 1.5V and 9 Volt block batteries/rechargeable 
batteries

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002436

Typ
Type

Anzahl
Quantity

Ladestrom
Charging current

Ladezeit ca.
Charging time (approx.)

Micro AAA 1–4 500mA 800mA / 2 h

Micro AA 1–4 500mA 2000mA / 5 h

9V E-Block 1–2 13mA 120mA / 10 h

Batterie-/
   Akku-Tester
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Kabelmanagement  Cable management
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Kabelmanagement

Kabelmanagement Box S
Cable management box S

	∙ Schafft Ordnung und Stauraum für  
Steckdosenleisten und Netzteile

	∙ Passend für 3-fach Steckdosenleisten

	∙ Creates organisation and storage space  
for socket strips and power supply units

	∙ Suitable for 3-socket power strips

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004285

Kabelmanagement Box M
Cable management box M

	∙ Schafft Ordnung und Stauraum für  
Steckdosenleisten und Netzteile

	∙ Passend für 4-fach und 5-fach  
Steckdosenleisten

	∙ Creates organisation and storage space for socket  
strips and power supply units

	∙ Suitable for 4-way and 5-way socket strips

VE / PU
Inner

2

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004286

Kabelmanagement Box L
Cable management box L

	∙ Schafft Ordnung und Stauraum für  
Steckdosenleisten und Netzteile

	∙ Passend für 6-fach Steckdosenleisten

	∙ Creates organisation and storage space  
for socket strips and power supply units

	∙ Suitable for 6-socket power strips

VE / PU
Inner

2

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004287

Kabelmanagement Netz
Cable management net

	∙ Stauraum für Steckdosenleisten und Netzteile
	∙ Geeignet für kleine und große  

Steckdosenleisten

	∙ Storage space for socket strips and  
power supply units

	∙ Suitable for small and large power strips

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004288
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Energiekosten-Messgerät  Digital energy cost meter
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Digital energy cost meter

	∙ Zur Berechnung des Energieverbrauchs  
und der Energiekosten

	∙ Messung von Leistung, Spannung, Strom,
	∙ Frequenz und Leistungsfaktor
	∙ Mit 2 einstellbaren Energiepreisen (Tag+ Nacht)
	∙ Sehr große und beleuchtete LCD-Anzeige
	∙ Verbrauch ist direkt ablesbar
	∙ Inklusive 3 Knopfzellen LR44

	∙ Suitable for measuring energy consumption, voltage, 
current and mains frequency

	∙ With 2 adjustable energy prices (day + night)
	∙ Very large and backlit LCD display
	∙ Consumption can be read directly
	∙ lncluding 3 button cells LR44

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002468

Energiekosten-Messgerät Digital „Mini“
Energy cost measuring device digital “Mini”

	∙ Einfaches Messen des Energieverbrauchs
	∙ Kostenkontrolle über die Steckdose
	∙ Messung von Leistung und Spannung
	∙ Einfache Bedienung über 2 Tasten
	∙ Große LCD-Anzeige
	∙ Verbrauch ist direkt ablesbar

	∙ Easy measurement of energy consumption
	∙ Cast control via socket
	∙ Measurement of power and voltage
	∙ Simple operation via 2 buttons
	∙ Large LCD display
	∙ Consumption can be read directly

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002722

Energiekosten- 
      Messgerät



46 47

Steckdosen mit USB-C/-A-Ladebuchsen  Sockets with USB-C/-A recharge ports Überspannungsschutz  Surge Protection

Sternförmige 3-fach Tischsteckdose mit USB-C/-A-Ladenschlüssen
Star-shaped triple table socket with USB C-/A-charging connections

	∙ Einfaches Aufladen mobiler Geräte über USB Anschlüsse
	∙ 3 Schutzkontaktsteckdosen ohne gegenseitiges 

Blockieren
	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter und drehbarer 

Wandmontage
	∙ Schutzart: IP20

	∙ Easy charging of mobile devices via USB ports
	∙ 3 separate protective contact sockets without mutual 

blocking
	∙ With illuminated 2-pole switch and rotating  

wall mounting
	∙ Degree of protection: IP20

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003481

2-fach Steckdosenleiste mit USB-C/-A-Ladeanschlüssen
3-way power strip with USB C-/A-charging ports

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ Bewegliche Steckdosen für bessere  

Nutzung bei sperrigen Netzsteckern
	∙ USB-Ausgang: 5V DC; 2400mA (max. 12W)
	∙ Anschlusskabel H0VV-F 3G1.5mm2, ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ Schutzart: IP20

	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ Movable outlets for better use with bulky power plugs
	∙ USB output:5V DC; 2400mA (max 12W)
	∙ Connection cable H0VV-F 3G1.5mm2, approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Load capacity: max. 3680 W
	∙ Degree of protection: IP20

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003428

Runde 4-fach Tischsteckdose mit USB-C/-A-Ladenschlüssen
Round 4-way table socket with USB C-/A-charging connections

	∙ Einfaches Aufladen mobiler Geräte über USB Anschlüsse
	∙ Großzügig angelegte Schutzkontaktsteckdosen
	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ Schutzart: IP20

	∙ Easy charging of mobile devices via USB ports
	∙ Generous socket outlets with earthing contact
	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ Degree of protection: IP20

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003483

2-fach Steckdosenadapter mit USB-C/-A-Ladeanschlüssen
2-way socket adaptor with USB-C-/A-charge connectors

	∙ Betriebsspannung:  
- 250V, Schuko 16 A/ Euro 2,5 A, 50Hz

	∙ Belastbarkeit: max. 500 W
	∙ USB-Anschluss 2100 mA/ 5V DC
	∙ Geeignet für alle Geräte mit USB-Ladefunktion wie 

MP3-Player, Smartphones, Tablets

	∙ Operating voltage:  
- 250V, Schuko 16 A/ Euro 2.5 A, 50Hz

	∙ Load capacity: max. 500 W
	∙ USB port 2100mA / 5V DC
	∙ Suitable for all devices with USB charging function such 

as MP3 players, smartphones, tablets

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003707

Tischsteckdosenleiste, 3-fach, mit 2x USB-C/ A-Ladebuchsen
Table socket strip, 3-way, with USB-Cl A- charging sockets

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ 2 USB-Ladebuchsen 5V DC, max. 2100mA
	∙ Schutzkontakt-Steckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm2, ca.1,4 m
	∙ Betriebsspannung: -230V / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ IP 20

	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ 2 USB charging sockets 5V DC, max. 2100mA
	∙ Schuko sockets in a 45’ arrangement
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G 1.5 mm2, approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: -230V / 16A / 50Hz Load capacity: 

max. 3680 W 
	∙ IP20

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004314
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Tischsteckdosenleiste, 6-fach, mit 2x USB-C/ A-Ladebuchsen
Table socket strip, 6-way, with USB-Cl A- charging sockets

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ 2 USB-Ladebuchsen 5V DC, max. 2100mA
	∙ Schutzkontakt-Steckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm2, ca.1,4 m
	∙ Betriebsspannung: -230V / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ IP 20

	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ 2 USB charging sockets 5V DC, max. 2100mA
	∙ Schuko sockets in a 45’ arrangement
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G 1.5 mm2, approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: -230V / 16A / 50Hz Load capacity: 

max. 3680 W 
	∙ IP20

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04004315

Überspannungsschutz-Steckdosenleiste 3-fach
Surge protection multiple socket 3-way

	∙ Schützt Ihre netzbetriebenen Geräte vor  
Überspannung- und Blitzeinschlag

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ Optische Statusanzeige und Wandmontage
	∙ Schutzkontaktsteckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G1,5mm², ca.1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 230V~, 16A, 50Hz
	∙ Type 3 SPD, Uc 250V~, (max. Ableitstrom 4500Amp) 

Uoc 3kV(L-N, L/N-PE), Up 1,8kV(L-N, L/N-PE)
	∙ Max. Anschlussleistung: 3680 Watt

	∙ Protects your mains-powered devices from  
overvoltage and lightning strikes

	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ Visual status display and wall mounting
	∙ Sockets with earthing contact in 45° arrangement
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G1.5mm², approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 230V~, 16A, 50Hz
	∙ Type 3 SPD, Uc 250V~,
	∙ (max. leakage current 4500Amp)
	∙ Uoc 3kV(L-N, L/N-PE), Up 1.8kV(L-N, L/N-PE)
	∙ Max. Connected load: 3680 Watt

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003663

Überspannungsschutz-Steckdosenleiste 6-fach
Surge protection multiple socket 6-way

	∙ Schützt Ihre netzbetriebenen Geräte vor Überspannung- 
und Blitzeinschlag

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ Optische Statusanzeige und Wandmontage
	∙ Schutzkontaktsteckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G1,5mm², ca.1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 230V~, 16A, 50Hz
	∙ Type 3 SPD, Uc 250V~,
	∙ (max. Ableitstrom 4500Amp)
	∙ Uoc 3kV(L-N, L/N-PE), Up 1,8kV(L-N, L/N-PE)
	∙ Max. Anschlussleistung: 3680 Watt

	∙ Protects your mains-powered devices from overvoltage 
and lightning strikes

	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ Visual status display and wall mounting
	∙ Sockets with earthing contact in 45° arrangement
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G1.5mm², approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 230V~, 16A, 50Hz
	∙ Type 3 SPD, Uc 250V~,
	∙ (max. leakage current 4500Amp)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003579

Überspannungsschutz-Adapter (13300Amp.)
Overvoltage protection adaptor (13300Amp.)

	∙ Mobiler Überspannungsschutz
	∙ Mit Kontroll-Leuchte
	∙ Betriebsspannung: 250V~/ 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ Mobile overvoltage protection
	∙ With control light
	∙ Operating voltage: 250V~/ 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002213
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Tischsteckdosen mit Schalter für Innenräume  Table socketn with switch Indoor onlyTischsteckdosen für Innenräume  Table Sockets Indoor only
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Table socket 3-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003470
04003527

Tischsteckdose 4-fach
Table socket 4-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003486
04003539

Tischsteckdose 3-fach
Table socket 3-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003472
04003538

Tischsteckdose 4-fach
Table socket 4-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003488
04003540

Tischsteckdose 6-fach
Table socket 6-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003484
04003541

Tischsteckdose 8-fach
Table socket 8-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003492
04003542

Tischsteckdose 9-fach
Table socket 9-way

	∙ Anschlusskabel: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003500
04003543

Steckdosenleiste Einzelschaltung 3-fach
Single socket strip, 3-way

	∙ Ermöglicht einzelnes oder gesamtes Schalten  
(Alle Schalter beleuchtet u. 2-polig)

	∙ Anschlusskabel H05-F 3G 1.5 mm², ca. 1.4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V~/16A/50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680W

	∙ Enables individual or complete switching  
(all switches illuminated and 2-pole)

	∙ Connection cable H05-F 3G 1.5 mm², approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 250V~/16A/50Hz
	∙ Load capacity: max. 3680W

VE / PU
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003422

Steckdosenleiste 6-fach Alu Schuko Überspannungs- und Blitzschutz
Socket strip 6-way aluminium Schuko surge and lightning protection

	∙ Stabil - Gehäuse aus Aluminiumlegierung
	∙ Überspannungs- und Blitzschutz
	∙ Beleuchteter 2-poligem Schalter
	∙ Flacher Zugringstecker
	∙ 6 Schutzkontakt-Steckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm², 2,0 m
	∙ Betriebsspannung: ~250V/ 16A/ 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Sturdy - aluminium alloy housing
	∙ Surge and lightning protection
	∙ Illuminated 2-pole switch
	∙ Flat pull-ring plug
	∙ 6 earthing contact sockets arranged at 45°
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G 1.5 mm², 2.0 m
	∙ Operating voltage: ~250V/ 16A/50Hz
	∙ Load capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
4003872

Steckdosenleiste 8-fach Alu Schuko Überspannungs- und Blitzschutz
Socket strip 8-way aluminium Schuko surge and lightning protection

	∙ Stabil - Gehäuse aus Aluminiumlegierung
	∙ Überspannungs- und Blitzschutz
	∙ Beleuchteter 2-poliger Schalter
	∙ Flacher Zugringstecker
	∙ 8 Schutzkontakt-Steckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm², 2,0 m
	∙ Betriebsspannung: ~250V/ 16A/ 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Sturdy - aluminium alloy housing
	∙ Surge and lightning protection
	∙ Illuminated 2-pole switch
	∙ Flat pull-ring plug
	∙ 8 earthing contact sockets arranged at 45°
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G 1.5 mm², 2.0 m
	∙ Operating voltage: ~250V/ 16A/50Hz
	∙ Load capacity: max. 3680 W

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
4003873

IndoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen

Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Verlängerungskabel 3 x 1,5 mm2

Extension cable 3 x 1.5 mm2

	∙ Mit ca. 3,0 m Leitung
	∙ Bruchsicher
	∙ Mit angespritzter Schutzkontakt-Kupplung
	∙ Mit 90° abgewinkeltem Schutzkontakt-Stecker
	∙ Anschlussleistung: 250V~ / 16A (max. 3500 W)
	∙ Länge: 3 m

	∙ With approx. 3.0 m cable
	∙ Break-proof
	∙ With moulded earthing contact coupling
	∙ With 90° angled earthing contact plug
	∙ Connected load: 250V~ / 16A (max. 3500 W)
	∙ Length: 3 m

VE / PU
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04002975
04003596

Verlängerungskabel 3 x 1,5 mm2

Extension cable 3 x 1,5 mm2

	∙ Mit ca. 5,0 m Leitung
	∙ Bruchsicher
	∙ Mit angespritzter Schutzkontakt-Kupplung
	∙ Mit 90° abgewinkeltem Schutzkontakt-Stecker
	∙ Anschlussleistung: 250V~ / 16A (max. 3500 W)

	∙ With approx. 5.0 m cable 
	∙ Break-proof
	∙ With moulded earthing contact coupling
	∙ With 90° angled earthing contact plug
	∙ Connected load: 250V~ / 16A (max. 3500 W)

VE / PU
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10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002976
04003597

Verlängerungskabel 3 x 1,5 mm2

Extension cable 3 x 1,5 mm2

	∙ Mit ca. 10m Leitung
	∙ Bruchsicher
	∙ Mit angespritzter Schutzkontakt-Kupplung
	∙ Mit 90° abgewinkeltem Schutzkontakt-Stecker
	∙ Anschlussleistung: 250V~ / 16A (max. 3500 W)

	∙ With approx. 10m cable
	∙ Break-proof
	∙ With moulded earthing contact coupling
	∙ With 90° angled earthing contact plug
	∙ Connected load: 250V~ / 16A (max. 3500 W)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002977
04003598

Verlängerungskabel mit 2-poligem, beleuchteten Ein-/Ausschalter 3 x 1,5 mm2

Extension cable with 2-pole, lighted On/Off switch 3 x 1.5 mm2

	∙ Kabellänge ca. 3 m
	∙ Anschlussleistung: 250V~ / 16A (max. 3500 W)

	∙ Cable length approx. 3 m
	∙ Connected load: 250V~ / 16A (max. 3500 W)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003569

Euro-Verlängerungsleitung 2 x 0,75 mm2

Euro extension 2 x 0.75 mm2

	∙ Kabellänge ca. 3 m
	∙ Mit Eurostecker und -kupplung
	∙ Anschlussleistung: 250V~ / 2,5A (max. 575 W)

	∙ Cable length approx. 3 m
	∙ With euro-plug and -coupling
	∙ Connected load: 250V~ / 2.5A (max. 575 W)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002895

Euro-Verlängerungsleitung 2 x 0,75 mm2

Euro extension 2 x 0.75 mm2

	∙ Kabellänge ca. 5 m
	∙ Mit Eurostecker und -kupplung
	∙ Anschlussleistung: 250V~ / 2,5A (max. 575 W)

	∙ Cable length approx. 5 m
	∙ With euro-plug and -coupling
	∙ Connected load: 250V~ / 2.5A (max. 575 W)

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002896

Verlängerungskabel für Innenräume  Extension Cable Indoor onlyTischsteckdose mit Schalter für Innenräume  Table socket with switch Indoor only
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3-fach Tischsteckdose mit Schalter „Alu“ schwarz
3-way table socket with switch “Alu” black

	∙ Extrem stabil
	∙ Schutzkontakt-Steckdosen in 45°-Anordnung
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm2

	∙ Länge: ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W

	∙ Extremly solid
	∙ Sockets with earthing contact arranged at 45°
	∙ Connection cable: H05VV-F 3G 1.5 mm2

	∙ Cable length approx. 1,4 m
	∙ Operating voltage: 250V- / 16A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Master

20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003513

3-fach Tischsteckdose, schwarz
3-way table socket, black

	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm2

	∙ Länge: ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250 V~ / 16A / 50H

	∙ Load capacity: max. 3680 W
	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Length: approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 250 V~ / 16A / 50Hz

VE / PU
Master

10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003764

3-fach Tischsteckdose mit Schalter, schwarz
3-way table socket with switch, black

	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ Anschlusskabel: H05VV-F 3G 1,5 mm2

	∙ Länge: ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 250 V~ / 16A / 50Hz

	∙ Load capacity: max. 3680 W
	∙ Connection cable: H0SVV-F 3G 1,5mm2

	∙ Length: approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 250 V~ / 16A / 50Hz

VE / PU
Master

10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003760

6-fach Tischsteckdose mit Schalter, schwarz
6-way table socket with switch, black

	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ Länge: ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 
	∙ 250 V~ / 16A / 50Hz

	∙ Load capacity: max. 3680 W
	∙ Length: approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 250 V~ / 16A / 50Hz

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003761

8-fach Tischsteckdose mit Schalter, schwarz
8-way table socket with switch, black

	∙ 4 Schutzkontakt-/4 Euro-Steckdoseneinsätze
	∙ Belastbarkeit: max. 3680 W
	∙ Länge: ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 
	∙ 250 V~ / 16A / 50Hz

	∙ Load capacity: max. 3680 W
	∙ Length: approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 250 V~ / 16A / 50Hz

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003779

Kabelbox 4-fach
Cable reel 4-way

	∙ Robuste Kunststoffgehäuse
	∙ 4 Schutzkontakt-Steckdosen
	∙ Thermoschalter für mehr Sicherheit
	∙ Drehbarer Wickelgriff mit integrierter Wiederanlaufsperre
	∙ Kabel-Querschnitt 3x 1,5mm²
	∙ Nenn-Eingangsspannung: 250V~ / 16A
	∙ Anschlussleistung (aufgerollt) max. 3200 W

	∙ Robust plastic housing
	∙ 4 protective contact sockets
	∙ Thermo switch for more safety
	∙ Rotatable winding handle with integrated  

restart interlock
	∙ Cable cross-section 3x 1.5mm²
	∙ Rated input voltage: 250V~ / 16A
	∙ Connected load (coiled) max. 3200 W

VE / PU
Inner

1

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002215

VE / PU
Inner

1

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002216

5m

10m 5m

3m

IndoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen

Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Adapter nur für Innenräume  Adaptors Indoor onlyAdapter nur für Innenräume  Adaptors Indoor only
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Schaltbarer Steckdosenadapter 3-fach „1 Schuko / 2 Euro“
Switched socket adaptor 3-way “1 Schuko / 2 Euro”

	∙ Spart Stromkosten
	∙ Beleuchteter Ein-/Ausschalter
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 16A / 2 x 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ Saves electricity costs
	∙ llluminated ON/OFF switch
	∙ Operating voltage: 250V~ / 16A / 2 x 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003418

Schaltbarer Steckdosenadapter 4-fach „Euro“
Switched socket adaptor 4-way “Euro”

	∙ Beleuchteter Ein-/Ausschalter (2-polig)
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ llluminated ON/OFF switch (2 pole)
	∙ Operating voltage: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003526

Schaltbarer Steckdosenadapter 4-fach „Euro“
Switched socket adaptor 4-way “Euro”

	∙ Spart Stromkosten
	∙ Beleuchteter Ein-/Ausschalter
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 2300 W

	∙ Saves electricity costs
	∙ llluminated ON/OFF switch
	∙ Operating voltage: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 2300 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003002

Steckdosenadapter 2-fach „Euro“
Socket adaptor 2-way “Euro”

	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 1100 W

	∙ Operating voltage: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 1100 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002997

Steckdosenadapter 3-fach „Euro“
Socket adaptor 3-way “Euro”

	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 1700 W

	∙ Operating voltage: 250V~ / 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 1700 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002998

Steckdosenadapter 3-fach „1 Schuko/2 Euro“
Socket adaptor 3-way “1 Schuko/2 Euro”

	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 16A / 2 x 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ Operating voltage: 250V~ / 16A / 2 x 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003417

Abschaltbarer Zwischenstecker, 2-polig
Detachable Adaptor, 2 pole

	∙ Mit beleuchtetem Ein-/Ausschalter
	∙ Nennspannung: 250V~
	∙ Nennstrom: 16A
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ llluminated ON/OFF switch
	∙ Nominal voltage: 250V~
	∙ Nominal current: 16A
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002903

Schaltbarer Steckdosenadapter 3-fach „1 Schuko / 2 Euro“
Switched socket adaptor 3-way “1 Schuko / 2 Euro”

	∙ Beleuchteter Ein-/Ausschalter (2-polig)
	∙ Betriebsspannung: 250V~/ 16A / 2 x 2,5A / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 3500 W

	∙ llluminated ON/OFF switch (2 pole)
	∙ Operating voltage: 250V~ / 16A / 2 x 2,5A / 50Hz
	∙ Capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003525

IndoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen

Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Funksteckdosen für Außen  Remote Control Sockets for outdoorFunksteckdosen für Innen  Remote Control Sockets Indoor only
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NFunksteckdosen-Set 4-teilig

Remote control socket set of 4 pcs.

	∙ Ferngesteuerte Netzsteckdose
	∙ Platzsparende Steckdose, hochwertiges,  

kompaktes Design
	∙ Mit manuellem Ein-/Ausschalter u. LED-Anz.
	∙ Stromausfallsichere Codierung
	∙ 4 Kanal Handsender (433,92 MHz) zum Ein-/ 

Ausschalten einzelner oder auch aller Funktionen
	∙ Reichweite bis zu 30 m
	∙ Betriebsspannung: 250V~, 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 230V~, 16A, 3680 W
	∙ Inkl. Batterie für Fernbedienung
	∙ (1x CR2032 / 3V Ersatz: Heitech Art.-Nr. 04000507)

	∙ Remote controlled power socket
	∙ Space-saving socket, high-quality, compact design
	∙ With manual on/off switch and LED indicator
	∙ Power failure safe coding
	∙ 4-channel hand-held transmitter (433.92 MHz) for 

switching on/off one or all of them functions
	∙ Range up to 30 m
	∙ Operating voltage: 250V~, 50Hz
	∙ Load capacity: max.230V~, 16A, 3680 W
	∙ Incl. battery for remote control
	∙ (1x CR2032 / 3V replacement:  

Heitech item no. 04000507)

VE / PU
Inner

2

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003450

Funksteckdosen-Set 3-teilig
Remote control socket set of 3 pcs.

	∙ 2 x Funksteckdosenadapter mit Fernbedienung
	∙ Zum komfortablen ferngesteuerten  

Ein-/Ausschalten per Funk
	∙ Stromausfallsichere Codierung
	∙ Selbstlernende Codierung (automatisch)
	∙ Stabiles hochwertiges Gehäuse
	∙ Kontroll-LED zur Statusanzeige
	∙ Für alle gängigen Leuchtmittel geeignet
	∙ 4-Kanal Handsender (433.92 MHz) zum Ein-/Ausschal-

ten einzelner oder auch aller Funkstecker gleichzeitig
	∙ Bis 30 m Reichweite
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 50Hz 
	∙ Schaltleistung: max. 2300 W
	∙ Inkl. Batterie f. Fernbedienung (1x CR2032/3V)

	∙ 2x Remote sockets adapter with remote control
	∙ For comfortable switching ON and OFF  

by Remote control
	∙ Power failure proof coding 
	∙ Stable high quality housing
	∙ LED Operation indicator 
	∙ Suitable for all current lamps
	∙ 4-channel handheld transmitter (433.92 MHz) for on/off 

switching one or all remote sockets
	∙ Up to 30m range
	∙ Operating voltage: 250V~ / 50Hz
	∙ Load capacity: max. 2300 W
	∙ Incl. battery for remote control (1x CR2032/3V)

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003670

Funksteckdosen-Set 4-teilig
Remote control socket set of 4 pcs.

	∙ 3x Funksteckdosenadapter mit Fernbedienung
	∙ Zum komfortablen ferngesteuerten  

Ein-/Ausschalten per Funk
	∙ Stromausfallsichere Codierung
	∙ Selbstlernende Codierung (automatisch)
	∙ Stabiles hochwertiges Gehäuse
	∙ Kontroll-LED zur Statusanzeige
	∙ Für alle gängigen Leuchtmittel geeignet
	∙ 4-Kanal Handsender (433,92 MHz) zum Ein-/Ausschal-

ten einzelner oder auch aller Funkstecker gleichzeitig
	∙ Bis 30m Reichweite
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 50Hz
	∙ Schaltleistung: max. 2300W
	∙ Inkl.Batterie f. Fernbedienung (1x CR2032/3V)

	∙ 3x Remote sockets adapter with remote control
	∙ For comfortable switching ON and OFF  

by Remote control
	∙ Power failure proof coding
	∙ Stable high quality housing
	∙ LED Operation indicator
	∙ Suitable for all current lamps
	∙ 4-channel handheld transmitter (433.92MHz) for on/off 

switching one or all remote sockets, up to 30m range
	∙ Operating voltage: 250V~ / 50Hz
	∙ Load capacity: max. 2300W
	∙ Incl. battery for remote control (1x CR2032/3V)

VE / PU
Inner

2

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003671

Funksteckdosen-Set 3-teilig für Außen
Remote control socket set of 3 pcs. (outdoor)

	∙ Ferngesteuerte Netzsteckdose
	∙ Platzsparende Steckdose, hochwertiges,  

kompaktes Design
	∙ Mit manuellem Ein-/Ausschalter und  

LED-Anzeige
	∙ Stromausfallsichere Codierung
	∙ 4 Kanal Handsender (433,92 MHz) zum Ein-/ 

Ausschalten einzelner oder auch aller Funktionen
	∙ Reichweite bis zu 30 m
	∙ Betriebsspannung: 250V~, 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 230V~, 16A, 3680 W
	∙ Inkl. Batterie für Fernbedienung
	∙ (1x CR2032 / 3V Ersatz: Heitech Art.-Nr. 04000507)

	∙ Remote controlled power socket
	∙ Space-saving socket, high-quality, compact design
	∙ With manual on/off switch and LED indicator
	∙ Power failure safe coding
	∙ 4-channel hand-held transmitter (433.92 MHz)  

for switching on/off one or all of them functions
	∙ Range up to 30m
	∙ Operating voltage: 250V~, S0Hz
	∙ Load capacity: max. 230V~, 16A, 3680 W
	∙ Incl. battery for remote control
	∙ (1x CR2032 / 3V replacement:  

Heitech item no. 04000507)

VE / PU
Inner

2

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003451

Funksteckdosen-Set 3-teilig für Außen
Remote control socket set of 3 pcs. (outdoor)

	∙ 2x Funksteckdosenadapter mit Fernbedienung 
(433,92MHz)

	∙ Zum komfortablen ferngesteuerten Ein-/ 
Ausschalten per Funk auch im Außenbereich

	∙ Stromausfallsichere Codierung
	∙ Selbstlernende Codierung (automatisch)
	∙ Stabiles hochwertiges Gehäuse
	∙ Kontroll-LED zur Statusanzeige
	∙ Für alle gängigen Leuchtmittel geeignet
	∙ Max. Reichweite 30m (bei freier Sichtverbindung)
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 50Hz
	∙ Belastbarkeit: max. 2300 W
	∙ Inkl. Batterie für Fernbedienung (1x CR2032 / 3V)

	∙ 2x Remote sockets adapter with remote control 
(433.92MHz)

	∙ For comfortable switching ON and OFF  
by Remote control

	∙ Stable high quality housing
	∙ Suitable for all current lamps
	∙ Simple setup (automatic signal codes)
	∙ Stable high-quality housing
	∙ Max. range 30m
	∙ Operating voltage: 250V~ / 50Hz
	∙ Load capacity: max. 2300 W
	∙ Incl. battery for remote control (1x CR2032 / 3V)

VE / PU
Inner

2

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003674

OutdoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Outdoor Verlängerungskabel / Schutzkontakt-Steckdose  Outdoor extension cable / earth contact socket Outdoor Sicherheitsbox / Steckdose / Steckdosenadapter  Outdoor safety box / socket outlet / socket outlet adapter

Sicherheitsbox für Kabelverbindungen IP44 rot
Safety box for cable connections IP44 red

	∙ Zum sicheren Verbinden von Kupplung und Stecker
	∙ Schutz vor Schmutz, Staub und Feuchtigkeit
	∙ Spritzwassergeschütztes Gehäuse IP44
	∙ Für den Innen- und Außenbereich
	∙ Geeignet für Kabeldurchmesser Ø 6,5 mm - Ø 9,0 mm
	∙ Mit Kabelaufnahme und Wandmontage Vorrichtung
	∙ Temperaturbereich -5 °C bis +60 °C

	∙ For secure connection of coupling and plug
	∙ Protection against dirt, dust and moisture
	∙ Splash-proof housing IP44
	∙ For indoor and outdoor use
	∙ Suitable for cable diameters Ø 6.5 mm - Ø 9.0 mm
	∙ With cable holder and wall mounting device
	∙ Temperature range -5 °C to +60 °C

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003681

Steckdose Garten mit Erdspieß 2-fach 1,40 m
Garden socket outlet with ground spike 2-fold 1.40 m

	∙ Praktischer Helfer für den Außenbereich
	∙ Aus stabilem, witterungsbeständigem Kunststoff
	∙ Kabelbezeichnung: H05RR-F 3G1,5 mm²
	∙ Kabellänge ca. 1,4 m
	∙ Mit 2 Schutzkontakt-Steckdosen
	∙ Spritzwassergeschützt (IP44)
	∙ Betriebsspannung: 16A, 250V~ (Max. 3680 W/230V~)

	∙ Practical helper for outdoor use
	∙ Made of sturdy, weather-resistant plastic
	∙ Cable designation: H05RR-F 3G1.5 mm²
	∙ Cable length approx. 1.4 m
	∙ With 2 protective contact sockets
	∙ Splash-proof (IP44)
	∙ Operating voltage: 16A, 250V~ (max. 3680 W/230V~)

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003652

Steckdosenadapter 1-fach IP44 Schuko Schalter 2-polig
Socket outlet adapter 1-socket IP44 Schuko switch 2-pole

	∙ Ideale Anwendung im Außenbereich
	∙ Spritzwassergeschützt IP44
	∙ Mit beleuchtetem Ein-/ Ausschalter (2-polig)
	∙ Betriebsspannung: ~250V/ 16A
	∙ Belastbarkeit: max. 3680W

	∙ Ideal for outdoor use
	∙ Splash-proof IP44
	∙ With illuminated on/off switch (2-pole)
	∙ Operating voltage: ~250V/ 16A
	∙ Load capacity: max. 3680W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003655

Outdoor

Feuchtraum-Steckdosenleiste (3-fach)
Wet room multiple socket (3-way)

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligen Ein-/Ausschalter
	∙ Mit Schutzkontakt-Klappdeckel
	∙ Spritzwassergeschützt (IP44)
	∙ Betriebsspannung 250V~ / 16A / Max. 3500 W
	∙ Anschlusskabel H05RR-F 3G 1,5 mm2

	∙ Kabellänge ca. 3 m
	∙ Aus stabilem, witterungsbeständigem Kunststoff

	∙ With illuminated 2-pole ON/OFF switch
	∙ With protective contact hinged lid
	∙ Splash-proof (IP44)
	∙ Operating voltage 250V~ / 16A /  

max. 3500 W
	∙ Connection cable H05RR-F 3G 1,5 mm2

	∙ Cable length approx. 3 m
	∙ Made of sturdy, weather-resistant plastic

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003657

Feuchtraum-Steckdosenleiste (3-fach) mit USB-C-/USB-A-Ladeanschlüssen
Wet room socket strip (triple) with USB-C/USB-A charging ports

	∙ Mit beleuchtetem 2-poligem Schalter
	∙ USB-Ausgang: SV DC / 2400mA / Max. ges. 12 W
	∙ Anschlusskabel H0SRR-F 3G 1,5 mm2, ca. 1,4 m
	∙ Betriebsspannung: 230V~ / 16A
	∙ Belastbarkeit: max. 3580 W 
	∙ Schutzart: IP44
	∙ Stromverbrauch ohne Last < 0,1 W

	∙ With illuminated 2-pole switch
	∙ USB output: SV DC / 2400mA / Max. 12W
	∙ Connection cable H05RR-F 3G1.5 mm2, approx. 1.4 m
	∙ Operating voltage: 230V~ / 16A
	∙ Load capacity: 3580 W max
	∙ Degree of protection: IP44
	∙ No load power consumption < 0.1 W

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003679

Gummi-Verlängerungskabel für den Außenbereich
Rubber extension cable for outdoor use

	∙ Spritzwassergeschützt IP44 für den Einsatz im Freien 
(Ideal zum Rasenmähen)

	∙ Zur zeitweisen Verwendung im Außenbereich
	∙ Besonders robuste Gummikupplung  

und Gummistecker
	∙ Kupplung mit Verschlusskappe
	∙ Kabel-Typ: H05RR-F 3 / 3x 1,5 mm2 
	∙ Betriebsspannung: 250V~ / 16A / max. 3500 W
	∙ Kabellänge: 10 m und 25 m

	∙ Splash-proof IP44 for outdoor use  
(Ideal for lawn mowing)

	∙ For temporary use outdoors
	∙ Particularly robust rubber coupling and rubber stopper 
	∙ Coupling with cap
	∙ Cable type: H05RR-F 3 / 3x 1,5 mm2

	∙ Operating voltage: 250V~ / 16A / max. 3500 W
	∙ Cable length: 10 and 25 m

VE / PU
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003628

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003629

Gummi-Verlängerungskabel mit 2-fach Kupplung für den Außenbereich
Rubber extension cable with 2-way safety contact coupling for outdoor use

	∙ Spritzwassergeschützt IP44 für den Einsatz im Freien
	∙ Kabel-Typ: H05RR-F 3 / 3x 1,5 mm2 
	∙ Betriebsspannung: 230V~ / 16A / max. 3580 W
	∙ Kabellänge: 5 m

	∙ Splash-proof IP44 for outdoor use
	∙ Cable type: H05RR-F 3 / 3x 1,5 mm2

	∙ Operating voltage: 230V~ / 16A / max. 3580 W
	∙ Cable length: 5 m

VE / PU
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Art.-Nr.: / Art.-No.
04003660
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Outdoor
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Zeitschaltuhren Outdoor  Timer outdoor Zeitschaltuhren Indoor  Timer indoor

Elektromechanische Tages-Zeitschaltuhr für Außen „Mini“
Electromechanical day timer for outdoor “Mini”

	∙ Für Außenmontage IP44
	∙ 24 Stunden Programm (Schaltzeit: Minimum 30 Min.)
	∙ 96 Ein- und Ausschaltzeiten pro Tag
	∙ Max. Belastung 3500 W

	∙ For outdoor use IP44
	∙ 24 hour program (circuit time: minimum 30 minutes)
	∙ 96 switch ON/OFF time settings per day
	∙ Capacity max.: 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003637

Elektromechanische Tages-Zeitschaltuhr
Electromechanical day timer

	∙ Für Außenmontage IP44
	∙ 24 Stunden Programm
	∙ Schaltzeit: 15 Minuten
	∙ 96 Ein- und Aus- Schaltzeiten pro Tag
	∙ Schaltleistung: max. 3500 W

	∙ For outdoor use IP44
	∙ 24 hour program
	∙ Circuit time: 15 minutes
	∙ 96 switch ON/OFF time settings per day
	∙ Switching capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002442

Außen-Zeitschaltuhr mit Dämmerungssensor
Outdoor timer with light sensor

	∙ 6 Schaltprogramme: AN/AUS Sonnenuntergang bis 
Sonnenaufgang u. Countdown ab Sonnenuntergang: 
2/4/6/8 Stunden

	∙ Ideal für den Einsatz im Außen- und Innenbereich 
(Spritzwassergeschützt IP44)

	∙ Mit LED-Betriebsanzeige
	∙ Zeitschaltuhr simuliert Anwesenheit
	∙ Schaltleistung: max. 1800 W

	∙ 6 switching programs: ON/ OFF sunset to sunrise and 
countdown from sunset: 2/4/6/8 hours

	∙ Ideal for use outdoors and indoors (splash-proof IP44)
	∙ With LED operating display
	∙ Time switch simulates presence
	∙ Switching capacity: max. 1800 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002469

Elektromechanische Tages-Zeitschaltuhr „Mini“
Electromechanical day timer “Mini”

	∙ Mit manuellem Ein- / Ausschalter
	∙ 24 Stunden Programm (Schaltzeit: Minimum 30 Min.)
	∙ 48 Ein- und Ausschaltzeiten pro Tag
	∙ Max. Belastung 3500 W

	∙ With manual on / off switch
	∙ 24 hour program (circuit time: minimum 30 minutes)
	∙ 48 switch ON/OFF time settings per day
	∙ Capacity max.: 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003635

Elektromechanische Tages-Zeitschaltuhr
Electromechanical day timer

	∙ 24 Stunden Programm
	∙ Schaltzeit: 15 Minuten
	∙ 96 Ein- und Aus- Schaltzeiten pro Tag
	∙ Schaltleistung: max. 3500 W

	∙ 24 hour program
	∙ Circuit time: 15 minutes
	∙ 96 switch ON/OFF time settings per day
	∙ Switching capacity: max. 3500 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002446

Digitale Wochen-Zeitschaltuhr „Mini“
Digital Weekly timer “Mini”

	∙ 10 Schaltprogramme für 24 Stunden /  
7 Tage sowie Count-Down- und Zufallsfunktion

	∙ Automatische Sommer-/ Winterzeitumstellung
	∙ Zeitformat 12/24 Stunden
	∙ Datenspeicherung bei Stromausfall
	∙ Eingebauter Akku (1,2V 40mAh NiMH)
	∙ Schaltleistung: max. 1800 W

	∙ 10 ON/OFF program for 24 hours / 7 days  
12/24 Hour mode and summer time function

	∙ Count down function and random function
	∙ Built-in battery (1.2V 40mAh NiMH)
	∙ Switching capacity: max. 1800 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003638

Steckdosen-Zeitschaltuhr Digital
Power-socket-timer digital

	∙ 10 Schaltprogramme für 24 Stunden / 7 Tage
	∙ Automatische Sommer-/ Winterzeitumstellung
	∙ Zeitformat 12/24 Uhr
	∙ Eingebauter Akku
	∙ Schaltleistung: max. 16(2)A, 3600 W

	∙ 10 ON/OFF program for 24 hours / 7 days
	∙ Automatie summer/ winter clock change
	∙ Time format 12/24 hours
	∙ Built-in battery
	∙ Switching capacity: max. 16(2)A, 3600 W

VE / PU
Inner
12

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002438

Outdoor Indoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Zubehör  AccessoriesZubehör  Accessories
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RPVC-Isolierband Blister
PVC-lnsulating tapes blister

	∙ 6 Farben
	∙ Länge 5 m / 19 mm

	∙ 6 colours
	∙ length 5 m / 19 mm

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002423

PVC-Isolierband Folie
PVC-lnsulating tapes foil

	∙ 6 Farben
	∙ Länge 5 m / 19 mm
	∙ In Schrumpffolie

	∙ 6 colours
	∙ length 5 m / 19 mm 
	∙ In shrink film

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002256

PVC-Isolierband Folie 2er-Pack.
PVC-lnsulating tapes foil 2 pcs.

	∙ 6 Farben
	∙ Länge 5 m / 19 mm
	∙ In Schrumpffolie
	∙ 2er-Pack.

	∙ 6 colours
	∙ length 5 m / 19 mm 
	∙ In shrink film
	∙ 2 pcs.

VE / PU
Inner

1

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002259

Verteilerbaldachin
Distribution baldachin

	∙ 2-teilig
	∙ Nur für Innenräume IP20

	∙ 2-parts
	∙ Inside only IP20

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002324

Schnur-Zwischenschalter weiß
lnline-cord switch white

	∙ 2-poliger Ausschalter
	∙ 250 V~, 2A

	∙ With otf switch 2 pole
	∙ 250 V~, 2A

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002370

Lampenfassung
Lamp socket

	∙ Mit vormontiertem Anschlusskabel
	∙ Inkl. Zugentlastung und Aufhänger
	∙ Lüsterklemme
	∙ E 27, max. 60 W

	∙ With pre-assembled cable
	∙ Incl. strain relief and suspension
	∙ Luster terminal
	∙ E 27, approx. 60 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002437

3-er Set Lampenfassung
Lamp socket set of 3 pcs.

	∙ Mit vormontiertem Anschlusskabel
	∙ Inkl. Zugentlastung und Aufhänger
	∙ Lüsterklemme
	∙ E 27, max. 60 W

	∙ With pre-assembled cable
	∙ Incl. strain relief and suspension
	∙ Luster terminal
	∙ E 27, approx. 60 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002493

Digital Multimeter 3 ½ stellig
Digital Multimeter 3 ½ digits

	∙ Gleich-und Wechselspannung bis 250V
	∙ Gleichstrom bis 10A
	∙ Widerstand bis 2000 KO
	∙ Dioden- und Transitortester
	∙ Durchgangspiepser
	∙ 2 x MA/Micro Batterien und Messkabel  

(im Lieferumfang)
	∙ Bedienungsanleitung beiliegend

	∙ Equal and alternating voltage up to 250V
	∙ Gleichstrom bis 10A
	∙ Widerstand bis 2000 KΩ
	∙ Diode and transistor tester
	∙ Signal sound with forward voltage

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002219

Nagelschelle mit Befestigungsnagel 20er Pack
Nailing clip with nail to fix 20 pcs. per pack

	∙ 20er Pack
	∙ Für 4 - 7 mm

	∙ 20 pcs. per pack
	∙ Up to 4 - 7 mm

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002359

	∙ 20er Pack
	∙ Für 8 -12 mm

	∙ 20 pcs. per pack
	∙ Up to 8 -12 mm

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002358

Lüsterklemmen 12-polig
Luster terminal 12 pole

	∙ 12-polig
	∙ 2,5 mm2

	∙ 12-polig
	∙ 2.5 mm2

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002409

	∙ 12-polig
	∙ 4 mm2

	∙ 12-polig
	∙ 4 mm2

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002494

Elektro-Set
Electrical-Set

	∙ Bestehend aus: 
1x Spannungsprüfer 230 V 
1x PVC Isolierband 5m/19mm 
1x Lüsterklemme 12-polig

	∙ Consisting of: 
1x voltage tester 230 V 
1x PVC insulating tape 5m/19mm 
1x 12-pole lustre terminal

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002433

3 Kinderschutz-Abdeckungen
3 Child safety covers

	∙ Für Schutzkontakt-Steckdosen
	∙ Berührungssicher
	∙ Ohne Schrauben und Kleben!

	∙ For earthing contact sockets
	∙ Safe to touch
	∙ Without screws and glue!

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002628

5m

5m

5m
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 PVC-Schutzkontakt-Stecker 2-polig
PVC-Earth contact plug 2 pole

	∙ Bruchfest
	∙ 10/16A, 250V~

	∙ Break-proof
	∙ 10/16A, 250V~

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002400

PVC-Schutzkontakt-Kupplung 2-polig
PVC-Earth contact coupling 2 pole

	∙ Bruchfest
	∙ 10/16A, 250V~
	∙ Schutzart IP20

	∙ Break-proof
	∙ 10/16A, 250V~
	∙ Protection class IP20

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002401

Schutzkontakt-Flachstecker
Earth contact flat plug

	∙ Robustes Gehäuse aus PC
	∙ Besonders flache Bauweise,  

passt hinter jedes Möbestück
	∙ Nennspannung: 250V~
	∙ Nennstrom: 16A
	∙ Schutzart IP20

	∙ Robust PC housing
	∙ Particularly flat design,  

fits behind any piece of furniture
	∙ Rated voltage: 250V~
	∙ Rated current: 16A
	∙ Protection class IP20

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002408

Gummi-Schutzkontakt-Stecker, 2-polig
Rubber earth contact plug, 2 pole

	∙ Mit Knickschutz
	∙ Spritzwassergeschützt
	∙ 10/16A, 250V~

	∙ Send protection
	∙ Splash water protected
	∙ 10/16A, 250V~

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002402

Gummi-Schutzkontakt-Kupplung, 2-polig
Rubber earth contact coupling, 2 pole

	∙ Mit Knickschutz
	∙ Spritzwassergeschützt
	∙ 10/16A, 250V~

	∙ Send protection
	∙ Splash water protected
	∙ 10/16A, 250V~

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002403

Besonders 
flach!

Stecker + 
  Steckdosen
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Schalter / Steckdosen  Switches / SocketsSchalter / Steckdosen  Switches / Sockets Unterputz  Flush-mounted Unterputz  Flush-mounted
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NSchutzkontakt-Steckdose UP
Earthin contact socket (concealed)

	∙ Mit Rahmen
	∙ AC 250V~ / 10A
	∙ IP20
	∙ Nur für trockene Innenräume

	∙ With frame 
	∙ AC 250V~ / 10A 
	∙ IP20
	∙ For indoor use only

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003690

Antennensteckdose TV/Radio/SAT U
Antenna socket TV/ Radio/ SAT (concealed)

	∙ Mit Rahmen
	∙ Digitaltauglich
	∙ Anschlüsse für TV/Radio/SAT
	∙ Nur für trockene Innenräume
	∙ IP20

	∙ With frame
	∙ Digital-compatible
	∙ Connections for TV/ Radio/ SAT
	∙ For indoor use only
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003687

2-fach Abdeckrahmen
Double cover frame

	∙ 2-fach

	∙ Double

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003693

Schutzkontaktsteckdose mit USB-Ladegerät Typ A und C (UP)
Safety socket with USB charging socket type A and C (concealed)

	∙ Mit Rahmen  
(nur als Einzel-Steckdose einsetzbar)

	∙ 250V~ 16A max. 0.25A
	∙ USB-Port Input: 180-250V~. 50/60Hz.  

max. 0.25A Output: 5V === 2.8A max 14W
	∙ Nur für trockene Innenräume

	∙ With frame  
(can only be used as a single socket)

	∙ 250V~ 16A max. 0.25A
	∙ USB-Port Input: 180-250V~. 50/60Hz.  

max. 0.25A Output: 5V === 2.8A max. 14W
	∙ For indoor use only

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002294

Wechselschalter UP
Change-over switch (concealed)

	∙ Mit Rahmen
	∙ AC 250V~ / 10A
	∙ IP20
	∙ Nur für trockene Innenräume

	∙ With frame 
	∙ AC 250V~ / 10A 
	∙ IP20
	∙ For indoor use only

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003689

Kreuzschalter UP
lntermediate switch (concealed)

	∙ Mit Rahmen
	∙ AC 250V~ / 10A
	∙ IP20
	∙ Nur für trockene Innenräume

	∙ With frame 
	∙ AC 250V~ / 10A 
	∙ IP20
	∙ For indoor use only

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003691

Taster-Standard UP
Push button switch (concealed)

	∙ Mit Rahmen
	∙ AC 250V~ / 10A
	∙ IP20
	∙ Nur für trockene Innenräume

	∙ With frame 
	∙ AC 250V~ / 10A 
	∙ IP20
	∙ For indoor use only

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003692

Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte UP
On/Off switch with control lamp (concealed)

	∙ Mit Rahmen
	∙ AC 250V~ / 10A
	∙ IP20
	∙ Inkl.Glimmlampe
	∙ 1-polig
	∙ Nur für trockene Innenräume

	∙ With frame 
	∙ AC 250V~ / 10A 
	∙ IP20
	∙ Incl. glow lamp
	∙ 1 pole
	∙ For indoor use only

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003688

IndoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen

Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Schalter / Steckdosen (für Feuchträume)  Switches / Sockets (for wet rooms)Schalter / Steckdosen  Switches / Sockets
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NSchutzkontakt-Steckdose AP
Earth contact socket (surface)

	∙ Mit Klappdeckel
	∙ Für Feuchträume geeignet, IP44

	∙ With hinged cover
	∙ Suitable for wet rooms. IP44

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003682

Wechselschalter AP
Change-over switch (surface)

	∙ Für Feuchträume geeignet
	∙ Aus- / Wechselschalter
	∙ AC 250V~, 10A, IP44

	∙ Suitable for wet rooms
	∙ Off- / Change-over switch
	∙ AC 250V~, 10A, IP44

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003683

Wechselschalter/Steckdosen-Kombination AP mit Klappdeckel (senkrecht)
Switch/socket combination (surface) with hinged cover (vertical)

	∙ Für Feuchträume geeignet, IP44
	∙ Schutzkontakt-Steckdose
	∙ AC 250V~, 16A
	∙ Wechselschalter AC 250V~, 10A

	∙ Suitable for wet rooms, IP44
	∙ Earth contact socket
	∙ AC 250V~, 16A
	∙ Change-over switch, AC 250V~, 10A

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003684

Wechselschalter/Steckdosen-Kombination AP mit Klappdeckel (horizontal)
Switch/socket combination (surface) with hinged cover (horizontal)

	∙ Für Feuchträume geeignet, IP44
	∙ Schutzkontakt-Steckdose
	∙ AC 250V~, 16A
	∙ Wechselschalter AC 250V~, 10A

	∙ Suitable for wet rooms, IP44
	∙ Earth contact socket
	∙ AC 250V~, 16A
	∙ Change-over switch, AC 250V~, 10A

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003685

Schutzkontakt-Steckdose, 2-fach AP
2-way Earthing contact socket (Surface)

	∙ Mit Klappdeckel
	∙ Für Feuchträume geeignet, IP44

	∙ With hinged cover
	∙ Suitable for wet rooms, IP44

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003686

Wechselschalter, AP
Change-over switch, (surface)

	∙ Nur in trockenen Innenräumen verwenden!
	∙ 250V~, 10A
	∙ IP20

	∙ Only for indoor use!
	∙ 250V~, 10A
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003694

Schutzkontaktsteckdose, AP
Safety socket, (surface)

	∙ Nur in trockenen Innenräumen verwenden!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

	∙ Only for indoor use!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003695

Wechselschalter-/ Steckdosenkombination AP (senkrecht)
Change-over switch/ socket combination (surface) (vertical)

	∙ Nur in trockenen Innenräumen verwenden!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

	∙ Only for indoor use!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003696

AP Schutzkontakt-Steckdose 2-fach
AP Safety socket 2 way

	∙ Nur in trockenen Innenräumen verwenden!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

	∙ Only for indoor use!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003697

AP Schutzkontakt-Steckdose 3-fach
AP Safety socket 3 way

	∙ Nur in trockenen Innenräumen verwenden!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

	∙ Only for indoor use!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003698

AP Schutzkontakt-Steckdose 4-fach
AP Safety socket 4 way

	∙ Nur in trockenen Innenräumen verwenden!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

	∙ Only for indoor use!
	∙ 250V~, 16A
	∙ IP20

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003699

Aufputz  Surface-mounted Aufputz  Surface-mounted

OutdoorIndoor
Schutzart IP20
Gebrauch in 

geschlossenen und 
trockenen Räumen
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Bewegungsmelder
Motion Detector

	∙ Leuchtdauer einstellbar 10 Sek. bis 7 Min.
	∙ Dämmerungssensor einstellbar 3 LUX  

bis 2000 LUX
	∙ Bewegungserkennung 180° horizontal  

bis zu 12 Meter
	∙ Netzspannung: 220-240V~ / 50/60Hz
	∙ Schaltleistung:  

1200W (Glühlampen/Ohmsch) 
300W (LED/Energiesparlampe)

	∙ IP44 (Schutz vor Spritzwasser)

	∙ Light duration adjustable 10 sec. till 7 min.
	∙ Twilight sensor adjustable 3 LUX till 2000 LUX
	∙ Motion detection 180° horizontal up  

to 12 meters
	∙ Mains voltage: 220-240V~ / 50/60Hz
	∙ Switching capacity:  

1200W (lncandescent lamps/ohmic switch) 
300W (LED/energy-saving lamp) 

	∙ IP44 (protection against splash water)

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003753

Bewegungsmelder mit 2 Erfassungssensoren
Wall motion detector with twilight sensor and 2 detection sensors

	∙ Einfache Installation in Eingangsbereichen,  
Einfahrten oder Treppenhäusern

	∙ Leuchtdauer und Dämmerungssensor  
individuell einstellbar

	∙ Erfassungsweite durch vertikalen und  
horizontalen Sensor

	∙ Netzspannung: 220-240V~ / 50 Hz
	∙ Schaltleistung:  

1200W (Glühlampen/Ohmsch) 
600W (LED/Energiesparlampe)

	∙ IP65 (staubdicht und geschützt gegen Strahlwasser aus 
beliebiger Richtung)

	∙ Simple installation in entrance areas,  
driveways or stairwells

	∙ Light duration and twilight sensor  
individually adjustable

	∙ Detection range by vertical and  
horizontal sensors

	∙ Mains voltage: 220-240V~ / 50/60Hz
	∙ Switching capacity:  

1200W (lncandescent lamps/ohmic switch) 
600W (LED/energy-saving lamp)

	∙ IP65 Dust-tight and protected against water jets from 
any direction

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003754

Bewegungsmelder

IP65



Warnmelder  Alarm detector
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Rauchwarnmelder „Long Life“
Smoke alarm detector “Long Life”

	∙ Inkl.fest eingebauter Lithium-Batterie  
(nicht austauschbar)

	∙ Betriebsbereit sofort, bis zu 10 Jahre
	∙ Lautes Alarmsignal 85dB
	∙ Einfache Installation
	∙ Test-Funktionstaste
	∙ Speicheralarm-Funktion
	∙ Mit Bedienungsanleitung und Montagematerial!

	∙ Incl. fixed built-in lithium battery  
(not changeable)

	∙ Ready-to-use immediately, up to 10 years
	∙ Loud audio warning 85dB
	∙ Simple installation
	∙ Test button for frequent functional test
	∙ Manual and fitting material enclosed

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003278

Rauchwarnmelder
Smoke alarm detector

	∙ Inkl. 9V E-Block Batterie
	∙ Sicherheits-Clip Funktion ermöglicht, dass der  

Rauchwarnmelder nicht ohne Batterie montiert  
werden kann

	∙ Incl. 9V E-Block Battery
	∙ Safety clip which enables that the smoke alarm  

detector cannot be fixed without battery

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003290

Rauchwarnmelder Schnellbefestigung
Quick fastening for smoke alarm detector

	∙ Ohne Bohren, speziell für Wohnungen,  
Boote oder Betondecken

	∙ Für fast alle gängigen Rauchwarnmelder
	∙ Schnelle und saubere Montage
	∙ Montageort: Decke

	∙ No drilling, special for home use,  
boats or concrete ceilings

	∙ Fits on almest all smoke detectors
	∙ Quick and clean assembly
	∙ Mounting place: ceiling

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003298

Kohlenmonoxid-Warnmelder
Carbon monoxide alarm

	∙ Zur Erkennung von CO in privaten  
Häusern / Wohnungen und Haushalten

	∙ Mehr Sicherheit bei Verbrennungseinrichtungen  
wie Durchlauferhitzer, offenem Kamin,  
Küchen mit Gasherden etc.

	∙ Optisches und akustisches Warnsignal (85 dB/ 3m)
	∙ Sensorlebensdauer 10 Jahre
	∙ Inkl. 3 Mignon AA Batterien und Wandmontage
	∙ Prüftaste und LCD-Betriebsanzeige

	∙ For the detection of CO in private houses /  
apartments and households

	∙ More safety in combustion equipment  
such as instantaneous water heaters, open  
chimneys, kitchens with gas stoves, etc.

	∙ Optical and acoustics alarms (85 dB/ 3m)
	∙ Sensorservice life 10years
	∙ lncluding 3 Mignon AA batteries and  

wall mounting
	∙ Test button and LCD power indicator

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
04003644

10
Jahre

Rauchwarnmelder CO-Warnmelder 
können Leben retten!



Leuchtmittel  Lamps
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Replacement bulbs, set of 2

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 15 W

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 15 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002513

Backofenlampe, 2er Set
Oven light, set of 2

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 15 W

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 15 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002510

Kühlschranklampe, 2er Set
Refrigerator lamp, set of 2

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 15 W

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 15 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002511

LED-Kühlschranklampe, 2er Set
LED Refrigerator lamp, set of 2

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 3 W

	∙ E14
	∙ 220-240V~ / 3 W

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
04002512

Leuchtmittel
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TV Wandhalterungen schwenkbar + neigbar  TV wall mounts swivel + tiltTV Wandhalterungen neigbar  TV wall mounts tiltable

TV
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TV Wandhalterung Neigbar
TV wall mount tiltable

	∙ Passend für alle TV-Bildschirmgrößen von 10 bis 43 Zoll
	∙ Mit einem Wandabstand von nur 47 mm
	∙ Max. Tragkraft 40 kg
	∙ VESA-Standards 75x75 bis 200x200
	∙ Inklusive Wasserwaage und Montagematerial

	∙ Suitable for all TV screen sizes from  
10 to 43 inches

	∙ With a wall distance of only 47 mm
	∙ Max. load: 40 kg
	∙ VESA standards 75x75 up to 200x200
	∙ Including spirit level and mounting material

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003860

TV Wandhalterung Neigbar
TV wall mount tiltable

	∙ Passend für alle TV-Bildschirmgrößen von 25 bis 55 Zoll
	∙ Mit einem Wandabstand von nur 25 mm
	∙ Max. Tragkraft 40 kg
	∙ VESA-Standards 200x200 bis 400x400
	∙ Inklusive Wasserwaage und Montagematerial

	∙ Suitable for all TV screen sizes from 25 to 55 inches
	∙ With a wall distance of only 25 mm
	∙ Max. load: 40 kg
	∙ VESA standards 75x75 up to 400x400
	∙ Including spirit level and mounting material

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003861

TV Wandhalterung Neigbar
TV wall mount tiltable

	∙ Passend für alle TV-Bildschirmgrößen von 32 bis 85 Zoll
	∙ Mit einem Wandabstand von nur 25 mm
	∙ Max. Tragkraft 50 kg
	∙ VESA-Standards 200x200 bis 600x400
	∙ Inklusive Installationsmaterial und  

Wasserwaage

	∙ Suitable for all TV screen sizes from 32 to 85 inches
	∙ With a wall distance of only 25 mm
	∙ Max. load: 50 kg
	∙ VESA standards 200x200 up to 600x400
	∙ lncluding installation material and spirit level

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003862

TV Wandhalterung schwenkbar + neigbar
TV wall mounts swivel + tilt

	∙ Passend für alle TV-Bildschirmgrößen von 10 bis 43 Zoll
	∙ Mit einem Wandabstand von 60 mm bis 274 mm
	∙ Max. Tragkraft 25 kg
	∙ VESA-Standards 75x75 bis 200x200
	∙ Inklusive Kabelführung, Wasserwaage und  

Montagematerial

	∙ Suitable for all TV screen sizes from 10 to 43 inches
	∙ With a wall distance of 60 mm up to 274 mm
	∙ Max. load: 25 kg
	∙ VESA standards 75x75 up to 200x200
	∙ Including cable guide, spirit level and mounting material

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003863

TV Wandhalterung schwenkbar + neigbar
TV wall mounts swivel + tilt

	∙ Passend für alle TV-Bildschirmgrößen von 25 bis 55 Zoll
	∙ Mit einem Wandabstand von 60 mm bis 315 mm
	∙ Max. Tragkraft 35 kg
	∙ VESA-Standards 200x200 bis 400x400
	∙ Inklusive Kabelführung, Wasserwaage und  

Montagematerial

	∙ Suitable for all TV screen sizes from 25 to 55 inches
	∙ With a wall distance of 60 mm up to 315 mm
	∙ Max. load: 35 kg
	∙ VESA standards 200x200 up to 400x400
	∙ Including cable guide, spirit level and mounting material

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003864

TV Wandhalterung schwenkbar + neigbar
TV wall mounts swivel + tilt

	∙ Passend für alle TV-Bildschirmgrößen von 32 bis 85 Zoll
	∙ Mit einem Wandabstand von 55 mm bis 440 mm
	∙ Max. Tragkraft 40 kg
	∙ VESA-Standards 200x200 bis 600x400
	∙ Inklusive Kabelführung, Wasserwaage und  

Montagematerial

	∙ TV wall mount swiveling
	∙ Suitable for all TV screen sizes from 32 to 85 inches
	∙ With a wall distance of 55 mm up to 440 mm
	∙ Max. load: 40 kg
	∙ VESA standards 200x200 up to 600x400
	∙ Including cable guide, spirit level and mounting material

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003865
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HDMI Kabel / Adapter  HDMI Cable / Adaptor
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HDMI-Verbindungskabel „GOLD“
HDMI connection cable “GOLD”

	∙ High Speed mit Ethernet
	∙ HD1080P 
	∙ 24K goldbeschichtet
	∙ Länge 1,5 m 

	∙ High speed with ethernet
	∙ HD1080P 
	∙ 24K gold plated
	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001401

	∙ High Speed mit Ethernet
	∙ HD1080P 
	∙ 24K goldbeschichtet
	∙ Länge 3 m 

	∙ High speed with ethernet
	∙ HD1080P 
	∙ 24K gold plated
	∙ Length 3 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001403

	∙ High Speed mit Ethernet
	∙ HD1080P 
	∙ 24K goldbeschichtet
	∙ Länge 5 m 

	∙ High speed with ethernet
	∙ HD1080P 
	∙ 24K gold plated
	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001404

Verbindungskabel 
Connection cable

	∙ HDMl-Stecker <> DVI/D-Stecker 
	∙ HDTV-tauglich 
	∙ Max.Auflösung: 1080 p 
	∙ Geschirmt 
	∙ Länge 2 m

	∙ HDMl-plug <> DVI/D-plug 
	∙ HDTV compatible 
	∙ Max. resosultion: 1080 p 
	∙ Shielded 
	∙ Length 2 m

VE / PU
Inner
18

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004037

USB Type-C Stecker / 
HDMI- Stecker Verbindungskabel 
USB Type-C plug / 
HDMI-Plug connection cable

	∙ Für Verbindung aller Computer  
mit USB-C an TV mit HDMI-Eingang 

	∙ Unterstützt die Display- Auflösungen bis zu 4K/60Hz 
(2,7GB/s)

	∙ Länge 1,8 m

	∙ For connecting all computers  
with USB-C to TV with HDMl-input 

	∙ Supports display resolutios up to 4K/60Hz (2, 7Gb/s)
	∙ Length 1,8 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001491

HDMI Kabel 4K 
HDMI cable 4K

	∙ Für perfekte HD-Qualität 
	∙ Unterstützt 4K, 3D und Full HD Geräte 
	∙ Länge 1,5 m

	∙ For perfect HD quality
	∙ 4K, 3D and full HD devices support 
	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004113

	∙ Für perfekte HD-Qualität 
	∙ Unterstützt 4K, 3D und Full HD Geräte
	∙ Länge 3 m 

	∙ For perfect HD quality
	∙ 4K, 3D and full HD devices support 
	∙ Length 3 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004112
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„4 in 1“ lernfähige Universal Fernbedienung
“4 in 1” Adaptive Universal Remote Control

	∙ Unterstützt TV/DVD (alle Arten) SAT/AV Receiver 
	∙ Lernfähig anhand vorhandener Fernbedienung
	∙ Einfaches Programmieren 
	∙ Bis zu 4 Geräte einfach zu steuern 
	∙ Automatische Suchfunktion 
	∙ Zur Bedienung fast aller Marken 
	∙ Zusätzliche Suchfunktion für TV-Markengeräte 
	∙ Betriebsbereit mit 2 Micro/AAA/LR3  

Batterien (Nicht im Lieferumfang) 
	∙ Handbuch mit einer großen integrierten Codedaten-

bank beiliegend

	∙ Supports TV/DVD (all types) SAT/AV receiver 
	∙ Adaptive on the basis of existing remote control 
	∙ Simple programming 
	∙ Control of up to 4 devices 
	∙ Automatie search function 
	∙ For handling of nearly all trade marks 
	∙ Additional search function for TV brand devices 
	∙ Ready-to-use with 2 Micro/AAA/LR3  

batteries (not included in delivery} 
	∙ lncluding user guide with an extensive integrated 

code-data bank

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
10000081

5m

2m

3m

1,5m

3m

1,5m

1,8m
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VGA Kabel + DVI Kabel + HDMI Adapter + Verbindungs-Adapter  VGA cable + DVI cable + HDMI adapter + connection adapterUltra-HD HDMI Kabel + Display Port-Kabel  Ultra-HD 4K HDMI cable + Display Port cable

Ultra-HD HDMI Kabel
Ultra-HD 4K HDMI cable

	∙ Version 2.0
	∙ 3D optimiert
	∙ 4K Unterstützung 3840 x 2160p; 60Hz
	∙ Ethernet Kanal Technology
	∙ ARC Audio Return Channel
	∙ Länge 1,5 m

	∙ Version 2.0
	∙ 3D optimized
	∙ 4K support 3840 x 2160p; 60Hz
	∙ Ethernet Channel Technology
	∙ ARC Audio Return Channel
	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003723

	∙ Version 2.0
	∙ 3D optimiert
	∙ 4K Unterstützung 3840 x 2160p; 60Hz
	∙ Ethernet Kanal Technology
	∙ ARC Audio Return Channel
	∙ Länge 2,5 m

	∙ Version 2.0
	∙ 3D optimized
	∙ 4K support 3840 x 2160p; 60Hz
	∙ Ethernet Channel Technology
	∙ ARC Audio Return Channel
	∙ Length 2.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003724

	∙ Version 2.0
	∙ 3D optimiert
	∙ 4K Unterstützung 3840 x 2160p; 60Hz
	∙ Ethernet Kanal Technology
	∙ ARC Audio Return Channel
	∙ Länge 5 m

	∙ Version 2.0
	∙ 3D optimized
	∙ 4K support 3840 x 2160p; 60Hz
	∙ Ethernet Channel Technology
	∙ ARC Audio Return Channel
	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003725

Display Port Kabel Version 1.2
Display port cable version 1.2

	∙ Nickel-beschichteter Stecker
	∙ 2K 3840x2160 60Hz
	∙ Abwärtskompatibel
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Nickel-plated plug
	∙ 2K 3840x2160 60Hz
	∙ Backwards compatible
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003854

Display Port Kabel Version 1.4
Display port cable version 1.4

	∙ Nickel-beschichteter Stecker
	∙ 2K 080P/1440P 120Hz/165Hz/240Hz
	∙ 4K 3840x216060Hz/120Hz/144Hz
	∙ 5K 5120x2880 60Hz/120Hz
	∙ 8K 7680x4320 60Hz
	∙ Abwärtskompatibel
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Nickel-plated connector
	∙ 2K 080P/1440P 120Hz/165Hz/240Hz
	∙ 4K 3840x216060Hz/120Hz/144Hz
	∙ 5K 5120x2880 60Hz/120Hz
	∙ 8K 7680x4320 60Hz
	∙ Backwards compatible
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003855

DVI Verbindungskabel schwarz
DVI connection cable black

	∙ Gold-beschichteter Stecker 
	∙ 3840x2160 60Hz
	∙ Länge: 1,2 m

	∙ Gold-plated plug 
	∙ 3840x2160 60Hz
	∙ Length: 1,2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003857

VGA Verbindungskabel schwarz
VGA connection cable black

	∙ Nickel-beschichteter Stecker
	∙ 1920x1080 60Hz
	∙ Länge: 1,2 m

	∙ Nickel-plated plug
	∙ 1920x1080 60Hz
	∙ Length: 1,2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003856

HDMI Adapter auf DVI-Stecker
HDMI adapter to DVI plug

	∙ HDMI Buchse - DVI Stecker
	∙ Vergoldete Kontakte
	∙ Voll beschaltet

	∙ HDMI socket - DVI plug
	∙ Gold-plated contacts
	∙ Fully wired

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004053

Verbindungs-Adapter HDMI
HDMI connection adapter

	∙ Buchse - Buchse
	∙ Vergoldete Kontakte
	∙ Voll beschaltet

	∙ Socket - socket
	∙ Gold-plated contacts
	∙ Fully wired

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004054

5m

1,5m

1,5m

1,5m

2,5m

1,2m

1,2m
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SAT & Antenne  SAT & Antenna
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EGummitülle / Wasserschutz für F-Stecker
Rubber bushing / Waterproofing for F-plug

	∙ 2 Stück 
	∙ 70 Ohm 

	∙ 2 pcs.
	∙ 70 Ohm

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001128

Koaxialstecker
Coaxial plug

	∙ Innenleiter schraubbar 
	∙ 75 Ohm 
	∙ 9,5mm Ø 

	∙ Inner conductor screwable 
	∙ 75 Ohm 
	∙ 9,5mm Ø

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004000

Koaxialkupplung
Coaxial coupling 

	∙ Innenleiter schraubbar 
	∙ 75 Ohm 
	∙ 9,5mm Ø

	∙ Inner conductor screwable 
	∙ 75 Ohm 
	∙ 9,5mm Ø

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004001

V-Antennenverteiler für 2 Geräte
Aerial distributor for 2 TV sets

	∙ Metall 
	∙ 75 Ohm

	∙ Metal 
	∙ 75 Ohm 

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004002

F-Stecker 7mm
F-plug 7mm 

	∙ Schraubbar 
	∙ 2 Stück 

	∙ Screwable 
	∙ 2 pcs.

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004006

Sat & Antenne
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SAT & Antenne  SAT & AntennaSAT & Antenne  SAT & Antenna

F-Verbinder
F-Connector

	∙ Buchse - Buchse

	∙ Jack - jack

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004003

SAT-Adapter 
SAT-Adaptor 

	∙ F-Kupplung - Koax-Stecker

	∙ F-socket - coax plug

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004004

SAT-Adapter 
SAT-Adaptor 

	∙ F-Kupplung - Koax-Kupplung

	∙ F-socket - coax socket

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004005

SAT-Adapter 
SAT-Adaptor 

	∙ F-Stecker - Koax-Kupplung 

	∙ F-plug - coax socket 

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003976

SAT-Adapter 
SAT-Adaptor 

	∙ F-Stecker - Koax-Stecker

	∙ F-plug - coax plug

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003977

SAT-Adapter 
SAT-Adaptor 

	∙ F-Stecker - F-Stecker 

	∙ F-plug - F-plug 

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003978

Koaxialverbinder
coaxial connector

	∙ Innenleiter schraubbar
	∙ 75 Ohm

	∙ inner conductor provided with thread
	∙ 75 ohm

VE / PU
Inner

xx

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001106

Breitband Stammleitungsverteiler, 2-fach
Broadband trunk feeder distributor, 2-way

	∙ Digitaltauglich für Antennen- und  
Satellitenfernsehen

	∙ Digitally suitable for antenna and  
satellite TV 

VE / PU
Inner

4

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003727

Fernsterdurchführung für SAT-Kabel
Window feed-through for SAT cables

	∙ Verbindung zur Außeneinheit ohne Bohren
	∙ Länge 0,2 m

	∙ For connection external unit without drilling 
	∙ Length 0,2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004007

SAT-Starter-Set 9-teilig
SAT starter set 9 pcs

	∙ 1x SAT-Antennenkabel, doppelt geschirmt,  
RG6/U 1,02 mm, Länge 15 m

	∙ 1x Gummitülle, Wetterschutz für F-Stecker�
	∙ 4x F-Technik-Stecker 7 mm
	∙ 1x Fensterdurchführung für SAT-Kabel Verbindung  

zur Außeneinheit ohne zu bohren 
	∙ 1x Koaxialverbinder, 1x Innenleiter schraubbar, 75 Ohm
	∙ 1x F-Verbinder

	∙ 1x SAT antenna cable, double-shielded,  
RG6/U 1.02 mm, length 15 m

	∙ 1x rubber grommet, weather protection for F-connector 
	∙ 4x F-technology connector 7 mm
	∙ 1x window feed-through for SAT cable connection  

to the outdoor unit without drilling 
	∙ 1x coaxial connector, 1x screw-on inner conductor,  

75 Ohm
	∙ 1x F-connector

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003266

SAT-Anschlusskabel
SAT connection cable

	∙ F-Stecker   F-Stecker 
	∙ 4-fach geschirmt
	∙ Länge 2m

	∙ F-plug   F-plug 
	∙ Quad shielded 
	∙ Length 2 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003983

15m

2m

0,2m
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SAT & Antenne  SAT & AntennaSAT & Antenne  SAT & Antenna

Universal-Antennen-Anschlusskabel
Universal aerial connection cable 

	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 2,5 m

	∙ Double screened
	∙ Length 2.5 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002001

Universal-Antennen-Anschlusskabel
Universal aerial connection cable 

	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 5 m

	∙ Double screened
	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002002

Universal-Antennen-Anschlusskabel
Universal aerial connection cable 

	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 10 m

	∙ Double screened
	∙ Length 10 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002003

SAT-Anschlusskabel
SAT connection cable 

	∙ F-Stecker - F-Stecker 
	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 3 m

	∙ F-plug - F-plug 
	∙ Double screened
	∙ Length 3 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002139

SAT-Anschlusskabel
SAT connection cable 

	∙ F-Stecker - F-Stecker 
	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 5 m

	∙ F-plug - F-plug 
	∙ Double screened
	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002140

SAT-Anschlusskabel
SAT connection cable 

	∙ F-Stecker - F-Stecker 
	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 10 m

	∙ F-plug - F-plug 
	∙ Double screened
	∙ Length 10 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002147

SAT-Antennenkabel 
SAT aerial cable

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 15 m

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ Double screened
	∙ Length 15 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002013

SAT-Antennenkabel 
SAT aerial cable

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ Doppelt geschirmt
	∙ Länge 15 m

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ Double screened
	∙ Length 15 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002014

SAT-Antennen-Anschlusskabel, 110dB
SAT aerial connection cable, 110 dB

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ Mit 1 F-Stecker und Gummitülle 
	∙ Fest montiert + 1 F-Stecker lose 
	∙ 4-fach geschirmt
	∙ Länge 10 m

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ With 1 F-plug and rubber bushing 
	∙ Permamently mounted + 1 F-plug in bulk
	∙ Quad-shielded
	∙ Length 10 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001999

SAT-Antennen-Anschlusskabel, 110dB
SAT aerial connection cable, 110 dB

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ Mit 1 F-Stecker und Gummitülle 
	∙ Fest montiert + 1 F-Stecker lose 
	∙ 4-fach geschirmt
	∙ Länge 20 m

	∙ RG6/U 1,02 mm2

	∙ With 1 F-plug and rubber bushing 
	∙ Permamently mounted + 1 F-plug in bulk
	∙ Quad-shielded
	∙ Length 10 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001998

10m

10m

15m

25m

10m

20m
3m

5m

5m

2,5m
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Stereo-Verbindungskabel
Stereo connection cable

	∙ Länge 1,5 m

	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004018

	∙ Länge 5 m

	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003874

Stereo-Klinken-Verbindungskabel
Stereo jack connection cable

	∙ Länge 1,5 m

	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004019

	∙ Länge 5 m

	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003875

Lautsprecherkabel, 2 x 1,5 mm2

Loudspeaker cable, 2 x 1,5 mm2 

	∙ Flexibel 
	∙ Ader markiert 
	∙ Auf Mini-Kabelrolle 
	∙ Länge 10 m

	∙ Flexible 
	∙ Marked lead of the cable 
	∙ On mini cable coil 
	∙ Length 10 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004040

Audio-Anschlusskabel Cinch
Cinch audio connection cable

	∙ Cinch Stecker auf Cinch Stecker
	∙ Länge 1,5 m

	∙ Cinch plug to Cinch plug
	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003866

	∙ Cinch Stecker auf Cinch Stecker
	∙ Länge 5 m

	∙ Cinch plug to Cinch plug
	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003868

Audio-Verlängerungskabel Cinch
Cinch audio extension cable

	∙ Cinch Stecker auf Cinch Kupplung
	∙ Länge 1,5 m

	∙ Cinch plug to Cinch coupling
	∙ Length 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003867

	∙ Cinch Stecker auf Cinch Kupplung
	∙ Länge 5 m

	∙ Cinch plug to Cinch coupling
	∙ Length 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003869

Anschluss-Sets + Audiokabel  Connection Sets + Audio Cable
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Stereo-Klinken-Anschluss-Set „UNIVERSAL“, 5-tlg
Stereo connection set “UNIVERSAL”, 5 pcs.

Bestehend aus:
	∙ Kabel 2,5 m - Stecker - Kupplung 3,5 mm 
	∙ Adapter 3,5 mm Buchse - Stecker 6,3 mm 
	∙ Adapter 6,4 mm Buchse - Stecker 3,5 mm 
	∙ Adapter 3,5 mm Stecker - Stecker 3,5 mm 
	∙ Adapter 2 x 3,5 mm Kupplung - Stecker 3,5 mm

Including:
	∙ Cable 2,5 m - jack- coupling 3,5 mm 
	∙ Adaptor 3,5 mm jack - jack 6,3 mm 
	∙ Adaptor 6,4 mm jack - jack 3,5 mm 
	∙ Adaptor 3,5 mm jack - jack 3,5 mm 
	∙ Adaptor 2 x 3,5 mm coupling - jack 3,5 mm

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004033

Stereo-Klinken-Anschluss-Set „UNIVERSAL“, 5-tlg
Stereo connection set “UNIVERSAL”, 5 pcs.

Bestehend aus:
	∙ Anschlusskabel 2,5 m - 2 Cinch-Stecker 
	∙ 2 Adapter - Cinch-Kupplung 
	∙ 2 Cinchkupplungen - Klinkenstecker  

6,3 mm Stereo 
	∙ Adapter/Buchse 3,5 mm Stereo - Klinkenstecker 6,3 

mm Stereo

Including:
	∙ Connection cable 2,5 m - 2 cinch jacks 
	∙ 2 adaptor - cinch coupling 
	∙ 2 cinch couplings - jack 6,3 mm stereo 
	∙ Adaptor/jack 3,5 mm stereo - jack 6,3 mm stereo

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004034

10m

1,5m

1,5m

Audio

5m

5m

1,5m
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U5B-C/U5B-A Ladegerät mit Mobiltelefon-Ablage
USB-C/USB-A charger with mobile phone holder

	∙ Ideal für Geräte, welche über USB geladen und  
betrieben werden, z.B. Smartphone, Tablet, Konsole, 
Power Pack

	∙ Extrem schnell und leistungsstark 
	∙ Automatische Ladestromanpassung 
	∙ Kurzschlussfest und überlastsicher

	∙ Ideal for devices that are charged and operated via USB, 
e.g. smarphone, tablet, console, power pack

	∙ Extremely fast and powerful
	∙ Automatic charging current adjustment
	∙ Allows simultaneous charging of two devices
	∙ Short-circuit-proof and overload-proof

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
05003436

USB-C/USB-A Ladegerät
USB-C/USB-A charger

	∙ Ideal für Geräte, welche über USB geladen und  
betrieben werden, z.B. Smartphone, Tablet, Konsole, 
Power Pack 

	∙ Extrem schnell und leistungsstark 
	∙ Automatische Ladestromanpassung
	∙ Ermöglicht gleichzeitiges Laden von zwei Geräten
	∙ Kurzschlussfest und überlastsicher
	∙ Mit praktischem Bügel um Stecker einfach zu ziehen

	∙ Ideal fo devices that are charged and operated via USB, 
e.g. smartphone, tablet, console, power pack 

	∙ Extremely fast and powerful 
	∙ Automatie charging current adjustment 
	∙ Allows simu ltaneous charging of two devices 
	∙ Short-circu it-proof and overload-proof 
	∙ With a practical bracket to easily pull the plug

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
05003435

Ladegerät 18W USB-C/USB-A Ausgang
Charger 18W USB-C/USB-A output

	∙ Extrem schnell und leistungsstark 
	∙ Automatische Ladestromanpassung

	∙ Extremely fast and powerful 
	∙ Automatie charging current adaptation

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001592

Ladegerät 18W USB-C
Charger 18W USB-C

	∙ Ideal fü Laptop, Smartphone, Tablet, u.v.m. 
	∙ USB-C Schnellladefunktion 3. 0 
	∙ Automatische Ladestrom und Spannungsanpassung

	∙ Ideal for laptops, smartphones, tablets,  
and much more

	∙ USB-C quick charge function 3.0 
	∙ Automatie charging current and voltage adjustment

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001591

USB Ladegerät
USB Charger 

	∙ Ideal für Computerunabhängige Ladung von  
Smartphone, Navigation, MP3-player, etc.

	∙ Ausgangsspannung: DC V5 / 1000mA
	∙ Eingangsspannungsbereich: AC 100V-240V 50/60Hz

	∙ Ideal Fo charger for smartphone,  
navigationl, Mp3-player, etc.

	∙ Output Vo tage DC V5 / 1000mA
	∙ Input Vo ltage Range: AC 100V-240V 50/60Hz

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001599
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USB-C-Adapter „3er Set“
USB-C Adapter “Set of 3pcs.”

	∙ USB-C-Stecker / USB-3.0-A-Kupplung
	∙ USB-Type-C Stecker / USB-Micro-B-Kupplung
	∙ USB-Type-C Stecker / USB-Mini-B-Kupplung

	∙ USB-C plug / USB 3.0 A socket 
	∙ USB Type-C plug / USB Micro B socket 
	∙ USB Type-C plug / Mini-USB B socket

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004093

USB Adapter-Set, 7-tlg.
USB Adaptor-Set, 7-pcs.

	∙ USB-A-Stecker / A-Buchse, aufrollbar, ca. 0, 7S m 
	∙ USB A-Stecker / USB-B 
	∙ Mini-B 
	∙ Type C 
	∙ Mini 4P 
	∙ Micro-B 
	∙ USB A-Stecker 

	∙ USB-A-plug / A-jack, rollable, ca. 0, 75 m 
	∙ USB A-plug / USB-B 
	∙ Mini-B 
	∙ Type C
	∙ Mini 4P 
	∙ Micro-B 
	∙ USB A-plug

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004079

Auto-USB-Adapter
USB Car Charger

	∙ Ermöglicht eine Direktversorgung bzw. Ladung  
elektronischer Geräte wie z.B. PDA, MP-3-Player,  
Mobilfunkgeräte etc. 

	∙ Eingangsspannung: 12 - 24V DC
	∙ Ausgangsspannung: 5V DC 
	∙ Max. Ausgangsstrom: 1000mA 

	∙ Allows a direct supply or charging of electronic devices 
e.g. PDA, MP-3 players, mobile phones etc. 

	∙ Input Voltage: 12 - 24V DC
	∙ Output Voltage: 5V DC 
	∙ Max. output current: 1000mA 

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001628

Kfz-USB-Ladegerät 2-fach (20 Watt)
Car USB Charger doubled (20 Watt)

	∙ Mit USB-Typ-C und USB-A Anschluss 
	∙ Ideal für die neusten Geräte Generation mit USB-Typ C  

oder A Anschluss, sowie Smartphones, Tablet,  
Notebook u.v.m.

	∙ With USB Type-C and USB-A port 
	∙ Ideal for the latest generation of devices with USB Type 

C or A port, as weil as smartphones, tablets, notebooks 
and more

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001617

Kfz-USB-Schnellladegerät 2-fach (20 Watt)
Car Fast Charger 2x USB (20 Watt) 

	∙ Lädt bis zu zwei USB-Geräte gleichzeitig 
	∙ Schutz gegen Überhitzung, Kurzschluss und Überladung 

	∙ Charges up to two USB devices at the same time 
	∙ Protection against overheating, short circuit, and 

overcharging 

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001618 

USB
  Adapter
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Lade- und Datenkabel 5in1 Multikabel
Charging and data cable 5in1 multi-cable

	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB 2.0 nur bei USB-A+C auf USB-C
	∙ USB-C auf 8-pin: max. 9V 3A 27W
	∙ USB-C auf USB-C: max. 5A, 20V, 100W
	∙ USB-C auf Magnetadapter: max. 0,5 A, 5 V, 2,5 W
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB 2.0 only with USB-A+C to USB-C
	∙ USB-C to 8-pin: max. 9V 3A 27W
	∙ USB-C to USB-C: max. 5A, 20V, 100W
	∙ USB-C to magnetic adapter: max. 0.5 A, 5 V, 2.5 W
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003842

Lade- und Datenkabel 4in1, USB-A+C auf USB-C+8-pin
Charging and data cable 4in1, USB-A+C to USB-C+8-pin

	∙ USB-C auf 8-pin: max. 2,4A, 5V, 12W
	∙ USB-C auf USB-C: max. 3A, 20V, 60W
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 2 m

	∙ USB-C to 8-pin: max. 2.4A, 5V, 12W
	∙ USB-C to USB-C: max. 3A, 20V, 60W
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003836

Lade- und Datenkabel 2in1, USB-A+C auf USB-C
Charging and data cable 2in1, USB-A+C to USB-C

	∙ USB-A auf USB-C: max. 2 A, 5 V, 10 W
	∙ USB-C auf USB-C: max. 3 A, 20 V, 60 W
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 3 m 

	∙ USB-A to USB-C: max. 2 A, 5 V, 10 W
	∙ USB-C to USB-C: max. 3 A, 20 V, 60 W
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 3 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003807

Lade- und Datenkabel 2in1, USB-A+C auf USB-C
Charging and data cable 2in1, USB-A+C to USB-C

	∙ USB-A auf USB-C: max. 2 A, 5 V, 10 W
	∙ USB-C auf USB-C: max. 3 A, 20 V, 60 W
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 5 m

	∙ USB-A to USB-C: max. 2 A, 5 V, 10 W
	∙ USB-C to USB-C: max. 3 A, 20 V, 60 W
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003808

Lade- und Datenkabel 2in1, USB-A+C auf 8-pin
Charging and data cable 2in1, USB-A+C to 8-pin

	∙ USB-A auf 8-pin: max. 2A, 5V, 10W
	∙ USB-C zu 8-pin: max. 2,4 A, 5 V, 12 W
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 3 m

	∙ USB-A to 8-pin: max. 2A, 5V, 10W
	∙ USB-C to 8-pin: max. 2.4 A, 5 V, 12 W
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 3 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003809

Lade- und Datenkabel 2in1, USB-A+C auf 8-pin
Charging and data cable 2in1, USB-A+C to 8-pin

	∙ USB-A auf 8-pin: max. 2A, 5V, 10W
	∙ USB-C zu 8-pin: max. 2,4 A, 5 V, 12 W
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 5 m

	∙ USB-A to 8-pin: max. 2A, 5V, 10W
	∙ USB-C to 8-pin: max. 2.4 A, 5 V, 12 W
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003810

3m

3m

2m

1,5m

5m

5m

Multi USB-Ladekabel 3 in 1
Multi USB charging cable 3 in 1

	∙ USB-8-pin, USB-C, Micro-USB/Stecker <=>  
USB-A-Stecker 

	∙ Länge 1m

	∙ USB-8-pin, USB-C, Micro-USB <=> USB-A-connector
	∙ Length 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004095

Multi USB-Ladekabel 4 in 1
Multi USB charging cable 4 in 1

	∙ USB-A-Stecker auf Type-C, Mini-/ 
Micro B-Stecker und 8-pin-Stecker 

	∙ USB-A-plug to type-C, Mini-/ 
Micro B-connector and 8-pin-connector

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004092

Ladekabel mit 3 Magnet Adaptern, USB-A+C auf USB-C
Charging cable with 3 magnetic adapters, USB-A+C to USB-C

	∙ USB-A auf USB-C: max. 3 A, 5 V, 15 W
	∙ USB-C auf USB-C: max. 3 A, 5 V, 15 W
	∙ Länge: 2 m

	∙ USB-A to USB-C: max. 3 A, 5 V, 15 W
	∙ USB-C to USB-C: max. 3 A, 5 V, 15 W
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003834

Ladekabel mit 3 Magnet Adaptern, USB-A+C auf 8-pin
Charging cable with 3 magnetic adapters, USB-A+C to 8-pin

	∙ USB-A auf 8-pin: max. 5 A, 2,4 V, 12 W
	∙ USB-C auf 8-pin: max. 5 A, 2,4 V, 12 W
	∙ Länge: 2 m

	∙ USB-A to 8-pin: max. 5 A, 2,4 V, 12 W
	∙ USB-C to 8-pin: max. 5 A, 2,4 V, 12 W
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003835

Ladekabel Smartwatch 2in1, USB-A+C auf Magnetadapter
Smartwatch 2in1 charging cable, USB-A+C to magnetic adapter

	∙ Max. Stromstärke 0,5 A
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 2,5 W
	∙ Länge: 1 m 

	∙ Max. Current 0.5 A
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 2.5 W
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003806

2m

2m

1m

1m
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Lade- und Datenkabel, USB-C auf USB-C, USB 3.2 Gen2
Charging and data cable, USB-C to USB-C, USB 3.2 Gen2

	∙ Max. Stromstärke 2,0 A
	∙ Datenübertragung 10 Gbit/s
	∙ Max. Spannung 9 V
	∙ Max. Leistung 18 W
	∙ USB Standard 3.2 Gen2
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 2.0 A
	∙ Data transfer 10 Gbit/s
	∙ Max. Voltage 9 V
	∙ Max. Power 18 W
	∙ USB Standard 3.2 Gen2
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003832

Lade- und Datenkabel, 100 W, USB-C auf USB-C, USB 3.2 Gen2
Charging and data cable, 100 W, USB-C to USB-C, USB 3.2 Gen2

	∙ Max. Stromstärke 5 A
	∙ Max. Spannung 20 V
	∙ Max. Leistung 100 W
	∙ Datenübertragung 10 Gbit/s
	∙ USB Standard 3.2 Gen2
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 5 A
	∙ Max. Voltage 20 V
	∙ Max. Power 100 W
	∙ Data transfer 10 Gbit/s
	∙ USB Standard 3.2 Gen2
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003843

Lade- und Datenkabel, 240 W, USB-C auf USB-C, USB 4.0 Gen3
Charging and data cable, 240 W, USB-C to USB-C, USB 4.0 Gen3

	∙ Max. Stromstärke 5 A
	∙ Max. Spannung 48 V
	∙ Max. Leistung 240 W
	∙ Datenübertragung 40 Gbit/s
	∙ USB Standard 4.0 Gen3
	∙ Länge: 1 m 

	∙ Max. Current 5 A
	∙ Max. Voltage 48 V
	∙ Max. Power 240 W
	∙ Data transfer 40 Gbit/s
	∙ USB Standard 4.0 Gen3
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09003844

Lade- und Datenkabel, USB-C auf USB-C, farblich sortiert
Charging and data cable, USB-C to USB-C, assorted colours

	∙ Max. Stromstärke 3,0 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 20,0 V
	∙ Max. Leistung 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 3.0 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 20.0 V
	∙ Max. Power 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09003851

	∙ Im Display

	∙ In display

VE / PU
Inner

1

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003852

1m

1m

1m

1m

Leuchtendes USB-C auf USB-C Kabel, Lade- und Datenkabel mit Farbwechsel
Luminous USB-C to USB-C cable, charging and data cable with colour change

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 20 V
	∙ Max. Leistung 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 20 V
	∙ Max. Power 60 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09003811

Lade- und Datenkabel Magnetisch, USB-C auf USB-C
Charging and data cable Magnetic, USB-C to USB-C

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 20 V
	∙ Max. Leistung 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 20 V
	∙ Max. Power 60 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003840

Lade- und Datenkabel Magnetisch, USB-C auf 8-pin
Charging and data cable Magnetic, USB-C to 8-pin

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 9 V
	∙ Max. Leistung 27 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m 

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 9 V
	∙ Max. Power 27 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09003841

Lade- und Datenkabel 180° Gelenk, USB-A+C auf USB-C
Charging and data cable 180° joint, USB-A+C to USB-C

	∙ USB-A auf USB-C: max. 3 A, 5 V, 15 W
	∙ USB-C auf USB-C: max. 3 A, 20 V, 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Länge: 1.8 m

	∙ USB-A to USB-C: max. 3 A, 5 V, 15 W
	∙ USB-C to USB-C: max. 3 A, 20 V, 60 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Length: 1.8 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003837

Lade- und Datenkabel 180° Gelenk, USB-A+C auf USB-C
Charging and data cable 180° joint, USB-A+C to USB-C

	∙ USB-A auf 8-pin: max. 2,4 A, 5 V, 12 W
	∙ USB-C auf 8-pin: max. 3 A, 9 V, 27 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Länge: 1.8 m

	∙ USB-A to 8-pin: max. 2.4 A, 5 V, 12 W
	∙ USB-C to 8-pin: max. 3 A, 9 V, 27 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Length: 1.8 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09003838

1m

1m

1,5m

1,8m

1,8m



106 107

USB-Datenkabel  USB data cableUSB-Lade- und Datenkabel  USB charging and data cable

U
SB

-D
A

TE
N

K
A

B
EL

Lade- und Datenkabel, USB-A auf 8-pin
Charging and data cable, USB-A to 8-pin

	∙ Max. Stromstärke 2,4 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 2.4 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004160

Lade- und Datenkabel, USB-A auf 8-pin
Charging and data cable, USB-A to 8-pin

	∙ Max. Stromstärke 2,4 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 2 m

	∙ Max. Current 2.4 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09004165

Lade- und Datenkabel, USB-C auf 8-pin
Charging and data cable, USB-C to 8-pin

	∙ Max. Stromstärke 2,4 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 2.4 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09004162

Lade- und Datenkabel, USB-C auf 8-pin
Charging and data cable, USB-C to 8-pin

	∙ Max. Stromstärke 2,4 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 2 m

	∙ Max. Current 2.4 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 12 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09004167

USB Ladegerät, USB-A auf USB-C
USB charger, USB-A to USB-C

	∙ Euro-Stecker
	∙ Bis zu 17,5 Watt Ladeleistung
	∙ 2 USB-Ladeanschlüsse:  

USB-A: 2,4 A, 12 W  
USB-C: 3 A, 17 W

	∙ Länge: 1,4 m

	∙ Euro plug
	∙ Up to 17.5 watts charging power
	∙ 2 USB charging ports:
	∙ USB-A: 2.4 A, 12 W 
	∙ USB-C: 3 A, 17 W
	∙ Length: 1.4 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
05001630
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Lade- und Datenkabel, USB-A auf Micro-USB-B
Charging and data cable, USB-A to Micro-USB-B

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 15 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 15 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09004163

Lade- und Datenkabel, USB-A auf USB-C
Charging and data cable, USB-A to USB-C

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 9 V
	∙ Max. Leistung 27 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 9 V
	∙ Max. Power 27 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
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Art.-Nr.: / Art.-No.
09004159

Lade- und Datenkabel, USB-A auf USB-C
Charging and data cable, USB-A to USB-C

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 9 V
	∙ Max. Leistung 27 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 2 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 9 V
	∙ Max. Power 27 W
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004164

Lade- und Datenkabel, USB-C auf USB-C
Charging and data cable, USB-C to USB-C

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 20 V
	∙ Max. Leistung 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 20 V
	∙ Max. Power 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 1 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004161

Lade- und Datenkabel, USB-C auf USB-C
Charging and data cable, USB-C to USB-C

	∙ Max. Stromstärke 3 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 20 V
	∙ Max. Leistung 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 2 m

	∙ Max. Current 3 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 20 V
	∙ Max. Power 60 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004166

2m

2m

1m

1m

1m



108 109

Adapter  AdapterUSB-Datenkabel  USB data cable

A
D

A
PT

ER

Adapterkabel 8-pin auf 8-pin + 3,5 mm Klinkenbuchse
Adapter cable 8-pin to 8-pin + 3.5 mm jack socket

	∙ Kabellänge: 13 cm
	∙ Max. Stromstärke 2 A
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W

	∙ Cable length: 13 cm
	∙ Max. Current 2 A
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003850

Adapterkabel USB-C auf USB-C + 3,5 mm Klinkenbuchse
USB-C to USB-C adapter cable + 3.5 mm jack socket

	∙ Kabellänge: 13 cm
	∙ Max. Stromstärke 2 A
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W

	∙ Cable length: 13 cm
	∙ Max. Current 2 A
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003849

Adapterkabel 3,5 mm, Klinke Stecker / 8-pin
Adapter cable 3.5 mm, jack plug / 8-pin

	∙ Ermöglicht den Anschluss mit 8-pin an eine 3,5 mm 
Klinkenbuchse

	∙ Länge 1 m

	∙ Enables connection with 8-pin to a 3.5 mm jack socket
	∙ Length 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003848

Adapterkabel 3,5 mm, Klinke Stecker / USB-C
Adapter cable 3.5 mm, jack plug / USB-C

	∙ Ermöglicht den Anschluss mit USB-C an eine 3,5 mm 
Klinkenbuchse

	∙ Länge 1 m

	∙ Enables connection with USB-C to a 3.5 mm jack socket
	∙ Length 1 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003847

USB-C Kopfhöreradapter, 3,5 mm Klinke Kupplung / USB-C
USB-C headphone adapter, 3.5 mm jack coupling / USB-C

	∙ Passend für 3-polige und 4-polige 3,5 mm  
Klinkenstecker

	∙ Suitable for 3-pin and 4-pin 3.5 mm jack plugs

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003845

8-pin Kopfhöreradapter, 3,5 mm Klinke Kupplung / 8-pin
8-pin headphone adapter, 3.5 mm jack coupling / 8-pin

	∙ Passend für 3-polige und 4-polige 3,5 mm  
Klinkenstecker

	∙ Suitable for 3-pin and 4-pin 3.5 mm jack plugs

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003846

1m

1m

Datenkabel, USB-A Stecker auf USB-A Kupplung
Data cable, USB-A male to USB-A female

	∙ Max. Stromstärke 2,0 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Max. Current 2.0 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003813

Datenkabel, USB-A Stecker auf USB-A Stecker
Data cable, USB-A plug to USB-A plug

	∙ Max. Stromstärke 2,0 A
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Max. Current 2.0 A
	∙ Data transmission 480 Mbps
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003812

Datenkabel USB 3.0, USB-A Stecker auf USB-A Kupplung
Data cable USB 3.0, USB-A male to USB-A female

	∙ Max. Stromstärke 2,0 A
	∙ Datenübertragung 5 Gbit/s
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W
	∙ USB Standard 3.0
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Max. Current 2.0 A
	∙ Data transmission 5 Gbit/s
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W
	∙ USB standard 3.0
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003829

Datenkabel USB 3.0, USB-A Stecker auf USB-A Stecker
Data cable USB 3.0, USB-A plug to USB-A plug

	∙ Max. Stromstärke 2,0 A
	∙ Datenübertragung 5 Gbit/s
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W
	∙ USB Standard 3.0
	∙ Länge: 1,5 m

	∙ Max. Current 2.0 A
	∙ Data transmission 5 Gbit/s
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W
	∙ USB standard 3.0
	∙ Length: 1.5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003828

Datenkabel, USB-A Stecker auf USB-B Stecker
Data cable, USB-A plug to USB-B plu

	∙ Max. Stromstärke 2 A
	∙ Max. Spannung 5 V
	∙ Max. Leistung 10 W
	∙ Datenübertragung 480 Mbps
	∙ USB Standard 2.0
	∙ Länge: 1,8 m

	∙ Max. Current 2 A
	∙ Max. Voltage 5 V
	∙ Max. Power 10 W
	∙ Data transfer 480 Mbps
	∙ USB standard 2.0
	∙ Length: 1.8 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003853

1,5m

1,5m

1,5m

1,5m

1,8m
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Wireless In-Ear Kopfhörer
Wireless in-ear headphones

	∙ Inklusive Ladecase zum mobilen Laden der Kopfhörer
	∙ Bis zu 3 Stunden Musik hören/telefonieren
	∙ Kompatibel mit allen gängigen Betriebssystemen
	∙ USB-C Ladekabel inklusive
	∙ Ladezeit Kopfhörer: ca. 50 Minuten

	∙ Including charging case for mobile charging  
of the headphones

	∙ Up to 3 hours of listening to music/phone calls
	∙ Compatible with all common operating systems
	∙ USB-C charging cable included
	∙ Headphone charging time: approx. 50 min.

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
07001387

In-Ear Stereo Kopfhörer mit Mikrofon
In-ear stereo headphones with microphone

	∙ 1,20 Meter Kabel
	∙ 3,5 mm Klinkenstecker
	∙ Mikrofon für Telefonate

	∙ 1.20 metre cable
	∙ 3.5 mm jack plug
	∙ Microphone for phone calls

VE / PU
Inner
20

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001398

On-Ear Stereo Kopfhörer
On-ear stereo headphones

	∙ Faltbar – kompakte Größe
	∙ Bewegliche und gepolsterte Kopfhörer
	∙ Einstellbares Kopfband
	∙ 3,5 mm Klinkenstecker
	∙ 1,20 Meter Kabel

	∙ Foldable - compact size
	∙ Movable and padded headphones
	∙ Adjustable headband
	∙ 1.20 metre cable
	∙ 3.5 mm jack plug

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001389

Wireless On-Ear Stereo Kopfhörer
Wireless on-ear stereo headphones

	∙ Faltbar – kompakte Größe
	∙ FM-Radio und MikroSD Kartenslot
	∙ Inklusive Mikrofon zum Telefonieren und  

Musiksteuerung
	∙ Spielzeit bis zu 8 Stunden
	∙ Inklusive 3,5 mm Kabel für analoge  

Übertragung
	∙ USB-C Ladeanschluss und Ladekabel (20 cm)

	∙ Foldable - compact size
	∙ FM radio and microSD card slot
	∙ Includes microphone for phone calls and music control
	∙ Playtime up to 8 hours
	∙ Includes 3.5 mm cable for analogue transmission
	∙ USB-C charging port and charging cable (20 cm)

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
07001388

bis zu
8 Stunden

1,2m3,5mm

1,2m 3,5mm

bis zu
3 Stunden



Universal-Netzteile  Universal switching Power Supply
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Universal-Netzteil 600mA
Universal power supply 600mA

	∙ Mit 6 verschiedene Adapter-Steckern: 
	∙ 2 Klinkenstecker: 3,5 / 2,5 mm+ 4 DC-Stecker:  

3,5 x 1,35 / 5 x 2,1 / 5,5 x 1,5 / 5 x 2,5 mm
	∙ Einstellbare Ausgangsspannung/DC:  

3 V - 4,5 V - 5 V - 6,0 V - 7,5 V - 9 V - 12 V
	∙ Stabilisiert Spannung Ausgang
	∙ Polarität wählbar
	∙ Eingangsspannung: 100-240 V~, 50/60 Hz
	∙ Kurzschlussschutz
	∙ Automatischer Überlastungs- und Überhitzungsschutz
	∙ Max. 7,2 Watt

	∙ With 6 different adapter plugs: 
	∙ 2 jack plugs: 3.5 / 2.5 mm + 4 DC plugs:  

3.5 x 1.35 / 5 x 2.1 / 5.5 x 1.5 / 5 x 2.5 mm
	∙ Adjustable output voltage/DC:  

3 V - 4.5 V - 5 V - 6.0 V - 7.5 V - 9 V - 12 V
	∙ Stabilised voltage output
	∙ Polarity selectable
	∙ Input voltage: 100-240 V~, 50/60 Hz
	∙ Short-circuit protection
	∙ Automatic overload and overheating protection
	∙ Max. 7.2 Watt

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001552

Universal-Netzteil 1000mA
Universal power supply 1000mA

	∙ Mit 6 verschiedene Adapter-Steckern:  
2 Klinkenstecker: 3,5 / 2,5 mm+ 4 DC-Stecker:  
3,5 x 1,35 / 5 x 2,1 / 5,5 x 1,5 / 5 x 2,5 mm

	∙ Einstellbare Ausgangsspannung/DC:  
3 V - 4,5 V - 5 V - 6,0 V - 7,5 V - 9 V - 12 V

	∙ Stabilisiert Spannung Ausgang
	∙ Polarität wählbar
	∙ Eingangsspannung: 100-240 V~, 50/60 Hz
	∙ Kurzschlussschutz
	∙ Automatischer Überlastungs- und Überhitzungsschutz
	∙ Max. 12 Watt

	∙ With 6 different adapter plugs:  
2 jack plugs: 3.5 / 2.5 mm + 4 DC plugs:  
3.5 x 1.35 / 5 x 2.1 / 5.5 x 1.5 / 5 x 2.5 mm

	∙ Adjustable output voltage/DC:  
3 V - 4.5 V - 5 V - 6.0 V - 7.5 V - 9 V - 12 V

	∙ Stabilised voltage output
	∙ Polarity selectable
	∙ Input voltage: 100-240 V~, 50/60 Hz
	∙ Short-circuit protection
	∙ Automatic overload and overheating protection
	∙ Max. 12 Watt

VE / PU
Inner

5

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001553



Netzwerk Zubehör  Network accessories
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Netzwerkkabel
Patch Cable

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1 :1 Belegung
	∙ Länge: 5 m

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1: 1 connection
	∙ Length: 5 m

VE / PU
Inner
25

Art.-Nr.: / Art.-No.
09001254

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1 :1 Belegung
	∙ Länge: 10 m

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1 :1 connection
	∙ Length: 10 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002125

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1 :1 Belegung
	∙ Länge: 15 m

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1: 1 connection
	∙ Length: 15 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002126

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1 :1 Belegung
	∙ Länge: 20 m

	∙ RJ45 - RJ45 
	∙ 1: 1 connection
	∙ Length: 20 m

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
09002127

Telefon-Verlängerungskabel TAE-F
Telephone extension cable TAE-F

	∙ TAE-F Buchse auf TAE-F Stecker
	∙ Länge: 6 m

	∙ TAE-F socket to TAE-F plug
	∙ Length: 6 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003870

	∙ TAE-F Buchse auf TAE-F Stecker
	∙ Länge: 10 m

	∙ TAE-F socket to TAE-F plug
	∙ Length: 10 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003871

Telefon Anschlusskabel TAE-F <> RJ11 6m
Telephone extension cable TAE-F

	∙ 2-adrig flach
	∙ Stecker: gecrimpt
	∙ Adern Material: Kupfergemisch
	∙ TAE/ RJ11: vernickelt/ vergoldet

	∙ 2-wire flat
	∙ Plug: crimped
	∙ Wires material: mixed copper
	∙ TAE/ RJ11: nickel-plated/ gold-plated

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09004097
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CAT 6 Netzwerkkabel
Patch Cable

	∙ RJ45 Stecker - RJ45 Stecker
	∙ Geeignet für Gigabit Netzwerke
	∙ Geschirmtes Kabel
	∙ Länge: 2 m

	∙ RJ45 plug - RJ45 plug 
	∙ Suitable for gigabit networks
	∙ Shielded cable
	∙ Length: 2 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003730

	∙ RJ45 Stecker - RJ45 Stecker
	∙ Geeignet für Gigabit Netzwerke
	∙ Geschirmtes Kabel
	∙ Länge: 5 m

	∙ RJ45 plug - RJ45 plug 
	∙ Suitable for gigabit networks
	∙ Shielded cable
	∙ Length: 5 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003731

	∙ RJ45 Stecker - RJ45 Stecker
	∙ Geeignet für Gigabit Netzwerke
	∙ Geschirmtes Kabel
	∙ Länge: 10 m

	∙ RJ45 plug - RJ45 plug 
	∙ Suitable for gigabit networks
	∙ Shielded cable
	∙ Length: 10 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
09003732
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PC-Mäuse  PC Mouses
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Funk-Maus
Wireless-Mouse

	∙ 3-Tasten-Scroll-Maus
	∙ Ein-/Ausschalter 
	∙ Hochpräzise 800 dpi optische Auflösung 
	∙ Reichweite: ca. 8 m; 2,4 GHz 
	∙ USB-Empfänger (kann in der Maus aufbewahrt werden}

	∙ 3 keys scrol l mouse
	∙ On/off switch 
	∙ High precision 800 dpi optical resolution 
	∙ Operatung range: approx. 8 m; 2,4 GHz 
	∙ USB wireless receiver (can be stored in the mouse}

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001600

6-Tasten-Scroll-Maus
6 buttons scroll mouse

	∙ 800 + 1600 dpi optische Auflösung  
umschaltbar 

	∙ Lebensdauer der Tasten über 1 Million Klicks 
	∙ Komfortabel durch ergonomische Form 
	∙ Mit USB-Anschluss
	∙ Kabellänge ca. 1,3 m 

	∙ 800 + 1600 dpi optic resolutions switchable 
	∙ Service cycles of buttons over 1 million times
	∙ Comfortable through ergonomic design 
	∙ With USB port
	∙ Cable length approx. 1,3 m

VE / PU
Inner

6

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001608

Eingabestift für Touch- Screen „Varia“
Input pen for tauch screen “Varia”

	∙ Ausziehbar
	∙ Für kapazitive Touch- Screen 
	∙ Erleichtert das Arbeiten am Display mit der robusten 

Touch-Spitze 
	∙ Mit Befestigungsstift an einer 3,5 mm Klinkenbuchse 
	∙ Ideal für Smartphones, Tablet PC‘s,  

e-Books usw.

	∙ Extendable 
	∙ For capacitive tauch screen
	∙ Facilitates work at display with robust  

touch point 
	∙ With fixing pin at jack socket 3,5 mm 
	∙ Ideal for smart phones, tablet PC,  

e-books, etc.

VE / PU
Inner
10

Art.-Nr.: / Art.-No.
05001644

ausgezogen ca. 85 mmzusammen ca. 57 mm

PC-Mäuse
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